

# భారతదేశంలో స్వచ్ఛ కోసం ఎంతోమంది మహానుభావుల ప్రాణ త్యాగాలు

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో ఎమ్మెల్యే పుత్తా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి

కమలాపురం, మేజర్ న్యూస్ : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ప్రాణ త్యాగమే నేడు భారతదేశంలో మనకు స్వేచ్ఛ అని కమలాపురం శాసనసభ్యుడు పుత్తా కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి అన్నారు. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా కమలాపురంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని జాతీయ పతాకాన్ని అవిష్కరించారు. **4లో**



## పోలీసుల సేవలు ప్రశంసనీయం

ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో మైనారిటీ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్

కడప క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : ఎన్ఆర్ జిల్లా కేంద్రం.. కడప పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో గురువారం ఉదయం అత్యంత వేడుకగా... కన్నుల పండువగా 78వ భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు. ఈ వేడుకలలో గౌరవ రాష్ట్ర న్యాయ, మైనారిటీ శాఖ మంత్రివర్గులు శ్రీ ఎన్. ఎం.డి. ఫరూక్, జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి, జిల్లా ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజు, జేసీ అదితి సింగ్, కడప శాసన సభ్యులు శ్రీమతి మాధవి రెడ్డి లు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం 9.00గం.లకు గౌరవ రాష్ట్ర న్యాయ, మైనారిటీ శాఖ మంత్రివర్గులు ఎన్. ఎం.డి. ఫరూక్, జాతీయ జెండాను అవిష్కరించి రాష్ట్రీయ సెల్యూట్ చేశారు. అనంతరం గౌరవ రాష్ట్ర న్యాయ, మైనారిటీ శాఖ మంత్రివర్గులు శ్రీ ఎన్. ఎం.డి. ఫరూక్, జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి, జిల్లా ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజు లతో కలిసి మైదానంలో పటాలాలను పరిశీలించారు. వివిధ ప్రాంతాల్లో ఫ్యాన్స్ నిర్వహించారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథులు... పెరేడ్ గ్రౌండ్ ఏర్పాటు చేసిన వివిధ శాఖల స్టాఫ్ను పరిశీలించారు. జిల్లాలో పోలీస్ శాఖలో విశిష్ట సేవలందించిన పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సేవా పతకాలను రాష్ట్ర న్యాయ, మైనారిటీ శాఖ మంత్రి ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్ గురువారం కడప నగరంలో అందచేశారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా సానిక పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో పతకాలను అందచేసిన పతక గ్రహీతలను మంత్రి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ లోతేటి, జిల్లా ఎస్.పి శర్వవర్ధన్ రాజు బ పతక గ్రహీతలను అభినందించారు. సేవా పతకాలు అందుకున్నవారి వివరాలు ఉత్తమ సేవా పతకం (2024 ఉగాది సందర్భంగా ప్రకటించినవి) కడప అడిషనల్ ఎస్పీ ఎస్.ఎస్.ఎస్.వి కృష్ణారావు, సేవాపతకం పొందిన కడప ట్రాఫిక్ ఏఎస్ఐ ఎం.అరుణాచలం,కె.ఆనంద్, హెచ్.సి 2008, సిద్ధవలం పి.ఎస్, సి.శ్రీనివాసులు, పి.సి 1233, ప్రొద్దుటూరు ట్రాఫిక్ పి.ఎస్, జె.విజయలక్ష్మి, డి.సి.ఆర్.బి, కడపలు ఉన్నారు.



## మహనీయుల త్యాగఫలమే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం

ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి

జమ్మలమడుగు, మేజర్ న్యూస్ : 200 యేళ్ల బ్రిటిష్ పాలననుంచి భారతీయుల బానిసత్వం నుండి తెంచి బ్రిటిష్ వారి చెర నుండి భారతదేశాన్ని కాపాడు కోవడం కోసం ఎందరో మహానుభావులు తమ ప్రాణాలు సైతం త్యాగం చేసి భారతావనికి స్వాతంత్ర్యం సంపాదించారు, వారిత్యాగఫలమే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవమని జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం జమ్మలమడుగు నగర పంచాయతీ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే ఆది అధ్యక్షతన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆది నారాయణ రెడ్డి, నాయకులు, అధికారులు జాతిపితమహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. అనంతరం జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి జాతీయ గీతాలాపన చేసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆది మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం రోజున మన దేశ స్వాతంత్ర్యము కోసం పోరాడి వీర మరణాలుపొందిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల వీర గాధలను స్మరింపకోవడం గర్వంగా ఉందన్నారు. మహానుభావుల త్యాగాలతోనే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం లభించిందని వారి త్యాగాలను ఎన్నడూ మరచి రాదని తెలిపారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందిస్తున్న పథకాలతో ప్రజలు అభివృద్ధి చెందాలని సూచించారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి దేశం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వాలపై జాతీయ జెండా ఎగుర వేసి వైద్యులకు వైద్య సిబ్బందికి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎంపీడిఎఫ్ కార్యాలయ ఆవరణంలో జాతీయ జెండా ఎగురవేసి మానసిక వికలాంగులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెప్పా డిఎంసీ గంగులయ్య, వైస్ చైర్మన్ సింగ రయ్య, మెప్పా సిఓలు రసూలమ్మ, ఉషారాణి, ఎన్ఎల్ఎఫ్ ఆర్పిలు, టిఎల్ఎఫ్ఆర్పి, మెప్పా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# సూర్య

www.surya.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

16 శుక్రవారం
ఆగస్టు 2024
పేజీలు 08

## ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

జాతీయ పతాకావిష్కరణ చేసిన మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి  
 సీనియర్ సిటిజన్లను సన్మానించిన మంత్రి  
 అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు  
 రూ.267.99 కోట్ల ఆస్తుల పంపిణీ చేసిన మంత్రి

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటిలోని పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో 78వ భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు అత్యంత వేడుకగా కన్నుల పండువగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలలో రాష్ట్ర రవాణా యువజన క్రీడా శాఖామంత్రి, జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జాతీయ పతాకావిష్కరణ గావించి రాష్ట్రీయ సెల్యూట్ చేశారు. ఈ వేడుకల్లో జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి, జిల్లా ఎస్పీ విద్యాసాగర్ నాయుడు, జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్.రాజేంద్రన్, డిఆర్ సత్యనారాయణరావు, ఆర్డీ రంగస్వామి, పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖులు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు, ప్రజల తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరు శ్రీధర్ చామకూరి, ఎస్పీ విద్యాసాగర్ నాయుడులతో కలిసి పెరేడ్ మైదానంలో రాష్ట్ర రవాణా యువజన క్రీడా శాఖామంత్రి మరియు జిల్లా మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పోలీసుల నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం జిల్లాలో అమలు చేస్తున్న ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై రాష్ట్ర రవాణా, యువజన, క్రీడా శాఖామంత్రి మరియు జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ప్రజలకు సందేశమిచ్చారు.



**సీనియర్ సిటిజన్లకు సన్మానం..**  
 78వ భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా సీనియర్ సిటిజన్లను సుండుపల్లి మండలానికి చెందిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు ఎర్రపురెడ్డి ఆదినారాయణ రెడ్డి కుమారులు శివరామరెడ్డి, రామాపురం మండలానికి చెందిన సుధమ్మల నాగమ్మలను జిల్లా కలెక్టరు శ్రీధర్ చామకూరితో కలిసి మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఘనంగా సన్మానించారు.  
**అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు...**  
 దేశ సైనిక పాటవాన్ని ప్రదర్శిస్తూ కలికిరి సైనిక్ స్కూల్ చేసిన నృత్యాలు దేశభక్తిని ప్రేరేపించాయి. సంబంధ కస్తూరిబా గాంధీ పాఠశాల విద్యార్థినిలు జయ హే.. చక్ దే ఇండియా పాటకు ఎంతో ఆత్మవిశ్వాసంతో పిరమిడ్ ఆకృతిలో చేసిన విన్యాసాలు, సుండుపల్లి కేజీబీవీ పాఠశాల విద్యార్థులు పాడవ్వాయి **4లో**



## ఎందరో మహనీయుల త్యాగఫలం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం

టిడిపి కార్యాలయంలో 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవం వేడుకలు జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన బిటెక్ రవి



పులివెందుల అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల పట్టణంలోని టిడిపి కార్యాలయంలో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పులివెందుల టిడిపి ఇన్చార్జ్ మా రెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి బిటెక్ రవి ఆయన సతీమణి మా రెడ్డి లతా రెడ్డి లు టిడిపి నాయకులతోకలిసి జెండా ఎగురవేసి జెండాకు గౌరవ వందనం చేసి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది దేశ నాయకుల త్యాగ ఫలితమే ఈనాడు మనకు **4లో**



### ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి, వేమారెడ్డి విగ్రహవిష్కరణ చేసిన ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీ



జమ్మలమడుగు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: జమ్మలమడుగు పట్టణంలో రెడ్డి సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి, ప్రోలయ వేమారెడ్డి, విగ్రహా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో జమ్మలమడుగు బిజెపి ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి, వైయస్సార్సీపీ ఎమ్మెల్సీ రామ సుబ్బారెడ్డి పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి అత్యంత ప్రతిభ శీలి, బ్రిటిష్ సైన్యాలకు ఎదురొడ్డి ప్రాణాల సైతం లెక్కచేయని వీరుడుగా కొనియాడారు ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి విగ్రహవిష్కరణ చేయడం పవర్ ప్రతి ఒక్క పౌరునికి ఎంతో స్ఫూర్తిదాయకమని తెలియజేశారు. అనంతరం జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే రామ సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి గొప్ప వీరుడు, ప్రోలయ వేమారెడ్డి రెడ్ల సంఘ కుల గురువు విగ్రహవిష్కరణకు కృత్రిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, బిజెపి, జనసేన కార్యకర్తలు, వైయస్ఆర్సీపీ రామసుబ్బారెడ్డి కార్యకర్తలు ఇది పాల్గొన్నారు.

### మహనీయుల త్యాగఫలమే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం

కరస్పాండెంట్ బి.చక్రపాణి రెడ్డి



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: ఎందరో మహనీయుల త్యాగఫలమే నేడు మన మందరం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నామని శ్రీచైతన్య ఉన్నత పాఠశాల కరస్పాండెంట్ బి.చక్రపాణిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం ఆ పాఠశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా ఎంపీడిఓ దివిజ సంపతి హజరై ప్రసంగించారు. విద్యార్థులు వివిధ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల వేషధారణలతో అలరించారు. పిరమిడ్, డ్యాన్స్ తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్లు బి.చైతన్ రెడ్డి, బి.చైతన్యరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన మహనీయుని మరిచారు

పులివెందుల అర్చన మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల పట్టణంలోని ముద్దుసూరు రోడ్డు నాలుగు రోడ్ల సమీపంలో ఉన్న గాంధీ విగ్రహాన్ని నాయకులు, అధికారులు, ఆర్యవైశ్యులు ఎవరు పట్టించుకోకపోవడంతో దావుంచి వెళ్లే పాదాచారులు ఇదేమి కర్మరా నాయనా స్వతంత్రం తెచ్చిన మహనీయులనే మర్చారాన్ని ముక్కు మీద వేలు వేసుకుంటున్నారు. స్వతంత్రం కోసం పోరాడిన నాయకులనే మరిస్తే ఎట్లా అని వారు అంటున్నారు. అధికారులు, నాయకులు పక్కన పెడితే బాధ్యతగల ఆర్యవైశ్య సంఘాలు వారు కూడా గాంధీ మహాత్ముని పట్టించుకోకపోవడం ఏమిటని వారంటున్నారు. గతంలో ఆగస్టు 15వ తేదీ స్వతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య సంఘ నాయకులు వచ్చి ఇక్కడ ఉన్న గాంధీ మహాత్మునికి దండలు వేసి నివాళులర్పించి వెళ్లేవారని వారంటున్నారు. ఇప్పుడు గాంధీ మహాత్ముని ఎందుకు మరిచారు అని వారు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ మున్సిపల్ అధికారులైన గాంధీ మహాత్మునికి ఒక దండ వేసి నివాళులు అర్పించి ఉండి ఉంటే బాగుంటుందని ప్రజలు అంటున్నారు.



### బద్వేల్లో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

బద్వేల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సుధా



గోపవరం, మేజర్ న్యూస్: బద్వేల్లో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా పురస్కరించుకుని బద్వేల్ నియోజక వర్గ శాసన సభ్యురాలు డా.డాసరి సుధా ప్రభుత్వ ఆనుపత్తి నందు,బద్వేల్ మున్సిపాలిటీ ఆఫీస్ దగ్గర శ్రీ నాగభూషణం కళాశాల నందు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జెండా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎందరో మహానుభావుల త్యాగ ఫలితంగా మన దేశానికి 78వ స్వాతంత్ర్యం దినోత్సవ సంబరాలును ఘనంగా జరుపుకునేందుకు యావత్ భారత దేశం సిద్ధమైంది. ఈ రోజు మన దేశం అన్ని రంగాలలో ఇతర దేశాలకు ఆదర్శంగా ఉంది అని తెలిపారు.కావున ప్రతి ఒక్కరూ దేశ భక్తిని పెంపొందించుకుని దేశ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీ రాజగోపాల్ రెడ్డి,వైస్ చైర్మన్ శ్రీ సాయి,గోపాల్ స్వామి, దుద్దుకూరు సత్యనారాయణ బండి చెన్నయ్య యద్దారెడ్డి మరియు అందరూ కౌన్సిలర్లు, ముఖ్య నాయకులు, అధికారులు, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్లలోనే మాజీ సైనికుల కార్యాలయం ఆవరణలో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కెప్టెన్ రాముడు అధ్యక్షతన జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణలో పోరుమామిళ్ల, కలసపాడు, కాశినాయన, బి కోడూరు మండలాలకు సంబంధించిన మాజీ సైనికులు మరియు వీరనారీమణులు పాల్గొన్నారు అందరూ కలిసి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మేజర్ డాక్టర్ కాల్కిక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎందరో మహానుభావుల త్యాగ ఫలితమే ఈరోజు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా, సంతోషంగా జరుపుకుంటున్నామన్నారు. దేశం కోసం ఎందరో మహనీయులు తన ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయక బ్రిటిష్ వారిని ఎదురొడ్డి స్వాతంత్ర్యాన్ని తెచ్చుకోవడం జరిగిందన్నారు దేశ సరిహద్దుల్లో సైనికులు అహర్నిశలు కృషి చేస్తూ పొరుగుదేశాలు వారు మనదేశంలో అడుగు పెట్టకుండా కాపలా కాస్తూ ఉండడం వల్ల మనం హాయిగా నిద్రిస్తున్నామన్నారు. మనదేశ గడ్డపై జాతీయ పతాకాన్ని ఎల్లవేళలా రెపరెపలాడిస్తూ కంటి మీద కుసుకు లేకుండా దేశం కోసం పోరాడుతున్న అలాగే పోరాడి ప్రాణాలను పోగొట్టుకున్న మహానుభావులకు జోహార్లు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సైనిక్ అసోసియేషన్ ఎస్ఎస్ రాముడు, గౌరవ అధ్యక్షులు కెప్టెన్ నారాయణ, కెప్టెన్ వెంకటయ్య, నేవీ అధికారి తిరుపతయ్య, మాజీ సైనిక్ ప్రెసిడెంట్ ముడియాల కృష్ణారెడ్డి, రుద్రవరం శ్రీనివాసులు, సంగా వసంత రాయలు, రామసుబ్బయ్య మాజీ సైనికుల కుటుంబాలు, వీరనారీమణులు హాజరయ్యారు.

### గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్: ప్రిన్సిపాల్ చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో జెండా వందన కార్యక్రమం జరిగింది, అలాగే స్వతంత్ర ఉద్యమం గురించి విద్యార్థులకు చెప్పడం జరిగింది, నేటి యువత ఎలా సమాజానికి సేవ చేయాలి వారి పాత్ర ను ఏవరించారు, తర్వాత అధ్యాపకుల ప్రసంగాలు, విద్యార్థులకు ఆటల పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి. షషీ పాల్గొన్నారు.



### అన్న క్యాంటీన్ కు రూ.10,000 విరాళం



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల పట్టణంలోని స్థానిక కేషిరెడ్డి స్కూల్ సమీప ఏరియా సెవెన్ హిల్స్ కాలనీ నందు నివాసముండే కె. రాజగోపాల్ రెడ్డి రిటైర్ టీచర్ పేదల కడుపు నింపే అన్న క్యాంటీన్ కు 10,000 వెల రూపాయల నగదును నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మారెడ్డి, రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి కి తెదేపా కార్యాలయం నందు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బీటెక్. రవి మాట్లాడుతూ పులివెందుల పట్టణంలో అన్న క్యాంటీన్ అతి త్వరలో ప్రారంభం కానుంది అన్న క్యాంటీన్ కు విరాళం ఇచ్చిన దాతను అభినందించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మైనర్టీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి షేక్. మహబూబ్ బాషా, రాష్ట్ర కార్యదర్శి తుగట్ల మధుసూదన్ రెడ్డి,పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్. ఖాసీం పల్లి,తెదేపా నాయకులు కొమరా. నాగరాజు,శనివారపు. భాస్కర్ రెడ్డి, లక్ష్మి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వికసిత భారత్ వైపు అడుగులు వేయాలి

కరస్పాండెంట్ రఫీయా



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు స్వాతంత్ర్య ఫలాలను అందించుకొని భవిష్యత్తులో వికసిత భారత్ వైపు అడుగులు వేయాలని వికాస్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ రఫీయా పేర్కొన్నారు. గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ఆవరణలో వ్యవస్థాపకుడు నజీర్ జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను ఆదర్శంగా తీసుకుని ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో పోరాట స్ఫూర్తి, సేవాభావం కలిగి మంచి పౌరులుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. అలాగే ఆటల పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. దేశ నాయకుల వేషధారణలతో చిన్నారులు అలరించారు. కూరగాయలతో తయారు చేసిన భారతదేశ చిత్రపటం అందరికీ అకట్టుకుంది.

### మహనీయుల ప్రాణ త్యాగఫలమే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం : పోస్టల్ ఎస్పి జి కిరణ్

జమ్మలమడుగు రూరల్ మెజర్ న్యూస్: 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు పురస్కరించుకొని ప్రొద్దుటూరు డివిజన్ లో పోస్ట్ ఆఫీస్ ఆఫీసు నందు జాతీయ జెండా వందన కార్యక్రమాన్ని ప్రొద్దుటూరు పోస్టల్ సూపరింటెండెంట్ జి. కిరణ్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్పీ కిరణ్ మాట్లాడుతూ మహనీయుల ప్రాణ త్యాగ ఫలితమే ప్రస్తుత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ మని తెలియజేశారు. అనంతరం ప్రొద్దుటూరు అసిస్టెంట్ సూపరింటెండెంట్ దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ నిజమైన స్వాతంత్ర్యం ప్రతి ఒక్క పౌరుడు స్వేచ్ఛ, సామ్రాజ్యత్వం, అంకితభావం, అంతఃకరణ శుద్ధితో కర్తవ్య నిర్వహణ చేయాలని తెలియజేశారు. అనంతరం కార్యక్రమంలో తపల శాఖల పని చేసేటటువంటి మహిళా ఉద్యోగులు “సారే జహానే అచ్చా” గీతాన్ని ఆలపించారు. తదుపరి ప్రొద్దుటూరు డివిజన్ తపాల శాఖలో వివిధ రంగాల్లో క్రీడా ప్రతిభ కనబరిచిన ఉద్యోగులకు , ఇండియన్ పోస్టల్ పేమెంట్ బ్యాంక్ వివిధ సేవా విభాగాల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన ఉద్యోగులకు తపాలా ఉద్యోగుల రాష్ట్ర సెక్టరీ పిఎస్ డేవిడ్ రాజ్, ఎస్పీ కిరణ్, ఎస్పీ దుర్గాప్రసాద్, ఐపిఓ అనిల్ రెడ్డి, పి ఆర్ఐపి వెంకటసుబ్బయ్య, అసిస్టెంట్ పోస్ట్ మాస్టర్ హనీఫ్ , ఐపిపిఐ మనోజ్ మారుతి ప్రసాద్ చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రొద్దుటూరు డివిజన్ తపాలా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.





## వాడవాడలా రెపరెపలాడిన మువ్వన్నెల జెండా

పెద్దమండ్యం మేజర్ స్కూల్స్ : మువ్వన్నెల జెండా వాడవాడలా రెపరెప లాడింది. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా మండలం లోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు సంస్థల యందు మూడు రంగుల జెండాను ఎగురవేసి వందనం సమర్పించారు. మండల కేంద్రమైన పెద్ద మండ్యం తహసీల్దార్ కార్యాలయం నందు తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీఓ కార్యాలయం నందు, పోలీస్ స్టేషన్ నందు, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు, ఆదర్శ పాఠశాలలో, అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు జెండా వందనం నిర్వహించారు. పాఠశాలల్లో జెండా వందన కార్యక్రమం అనంతరం విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అందరినీ ఆకట్టుకుని జెండా ఎగురవేసి విద్యార్థులకు దేశ నాయకుల గురించి వివరించి, మిత్రాలు పంచెపెట్టి స్వాతంత్ర్య శుభాకాంక్షలు తెలియ జేసుకున్నారు.



## పట్టణ ఎస్ఐగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రసాద్ రెడ్డి

రాజంపేట, మేజర్ స్కూల్స్ రాజంపేట అర్బన్ ఎస్ఐగా లక్ష్మి ప్రసాద్ రెడ్డి గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈయన అన్నమయ్య జిల్లా రామాలాపురం సుండ్ల బదిలీ అయ్యి రాజంపేట కు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సమస్యను అధిగమిస్తామన్నారు. పట్టణ పరిధిలో రాత్రి సమయాల్లో దొంగతనాలు జరగకుండా గస్తీ పకడ్బందీగా అమలు చేస్తామన్నారు.



## ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

రాజంపేట, మేజర్ స్కూల్స్ రాజంపేట పట్టణంలోని పాత ఈడ్యూలో జమీయతుల్లి ఉలమా బివి హింద్ రాజంపేట శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రాజంపేట మునిసిపాలిటీ కమిషనర్ రాంబాబు జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్య సమరంలో కుల, మత, ప్రాంతాల కఠితంగా పాల్గొని చేసిన ప్రాణ త్యాగాల ఫలితమే నేడు వాటి ఫలాలను మనం అనుభవిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమీయతుల్లి ఉలమా-ఎ-హింద్ రాజంపేట శాఖ కార్యకర్తలు, ముస్లిం మత పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## దేశభక్తిని చాటిన బ్రిలియంట్ పాఠశాల విద్యార్థులు

మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ స్కూల్స్ : పట్టణంలోని నీరుగట్టువారిపల్లి నందు గల బ్రిలియంట్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూల్ నందు 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు జరిగాయి. జాతీయ పతాకాలు, జాతీయ నాయకులు చిత్రపటాలు చేత పట్టుకుని పుర వీధుల్లో భారీ ప్రదర్శనగా వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మొరం పల్లి సహదేవరెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి దేశభక్తిని, జాతీయ భావాలను పెంపొందించుకోవాలన్నారు. దేశ సమగ్రత, సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడాలని పిలుపునిచ్చారు. తమ సామాజిక స్పృహ, దేశభక్తిని పెంపొందించడమే లక్ష్యంగా జాతీయ పండుగలను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. జాతీయ నాయకుల వేషధారణలు, తమ ప్రసంగాలతో విద్యార్థులు ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం కరస్పాండెంట్ మొరం పల్లి సహదేవ రెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయులు మొరంపల్లి రజనీ ఆధ్వర్యంలో త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేసి జెండా వందనం చేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



## మిట్స్ కళాశాలలో ఘనంగా పంద్రాగష్ట వేడుకలు

### హాజరైన కరస్పాండెంట్ ఎన్.విజయ్ భాస్కర్ చౌదరి

కురబలకోట, మేజర్ స్కూల్స్ : మదనపల్లె సమీపంలో అంగళ్లు వద్ద గల మిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నందు గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ ఎన్.విజయ్ భాస్కర్ చౌదరి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పతాక ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా టెక్నాలజీ దినదినాభివృద్ధి చెందు తోందని, విద్యార్థులు వాటిని అందిస్తుకోవాలన్నారు. ఇండియా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశంగా అందరూ చెప్పుకుంటారు కానీ కంప్యూటర్ యాప్స్ లో యూపీఐ మరియూ ఆధార్ రూపొందించి ప్రభంజనం చెప్పుకోలేనిదనన్నారు. ప్రపంచ స్థాయిలో ఈ రెండు యాప్లు ప్రభంజనాన్ని సృష్టించాయిని చెప్పి దంతలో అతిశయోక్తి లేదన్నారు. ఇండియాలో మహిళలకు ప్రత్యేక గౌరవం ఉన్నదని, ప్రతి రంగంలోనూ మహిళలు ఎంతో ముందు ఉన్నారని, సమాజంలో వారికంటూ ఒక ప్రత్యేక స్థానాన్ని ఏర్పరుచుకున్నారు. కళాశాల నందు ఎన్.సి.సిలో మహిళా విభాగమును ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేయాలని ఎన్.సి.సి వారికి తెలిపారు. విద్యార్థులు అధ్యాపకులు పరిశోధనలో రాణించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాదెళ్ల ద్వారకనాథ్, ప్రెసిడెంట్, ఆర్.ఆర్.ఆర్ అకాడమీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సి.యువరాజ్, ఫినికల్ డైరెక్టర్ దామోదరన్, ఎన్.ఎన్.ఎన్ లెస్టెంట్ డాక్టర్ సవీన్ కుమార్, ఇంగ్లీష్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ సమీన, అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## జెండావిష్కరించిన కలెక్టర్ శ్రీధర్

రాయచోటి, మేజర్ స్కూల్స్ : 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి గురువారం ఉదయం తన క్యాంపు కార్యాలయంలో అనంతరం కలెక్టరేట్లో జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతరం విద్యార్థులకు మిత్రాలు పంచి పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం తృణ ప్రాయంగా ప్రాణాలు అర్పించిన మహనీయుల ఆశయాలను ఆదర్శంగా తీసుకుని వారి అడుగు జాడలలో నడవాలన్నారు. దేశభక్తిని పెంపొందించుకొని, క్రమశిక్షణతో బాగా చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకోవాలని ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు కలెక్టర్ బోధించారు. దేశభక్తి స్ఫూర్తి క్రమశిక్షణ, అంకితభావంతో ప్రజలకు పాదర్శకమైన సేవలందించాలని ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. కార్యక్రమానికి ముందుగా జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదర్శ రాజేంద్రన్ కలెక్టరేట్ ప్రవేశ ద్వారం వద్ద ఉన్న మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఫార్మేషన్ అధికారి వివేక్, డి.ఆర్.ఓ సత్య నారాయణ, కలెక్టరేట్ ఏవో నాగ భూషణం, సహచార శాఖ డివిజన్ అధికారి భరత్ కుమార్ రెడ్డి, డి.పి.ఆర్.ఓ పురుషోత్తం, సర్వే శాఖ ఏ.డి. జయరాజ్, టూరిజం అధికారి నాగభూషణం, కలెక్టరేట్లోని వివిధ విభాగాల సూపరింటెండెంట్లు, కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మువ్వన్నెల జెండా రెపరెపలు

రాయచోటి, మేజర్ స్కూల్స్ : రాయచోటి పట్టణం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర టీడీపీ కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి టీ.టి.డి. పాలమండలి మాజీ సభ్యులు రాయచోటి తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సుగవాసిప్రసాద్ బాబు మువ్వన్నెల జెండా వందనం చేయడం జరిగింది. అనంతరం మాట్లాడుతూ టీడీపీ వారి పరిపాలన నుంచి విముక్తి పొందడానికి నిర్వహించిన జాతీయ ఉద్యమంలో ఎందరో మహనీయులు, పోరాటాలు చేశారన్నారు. దేశ విముక్తి కోసం చేసిన పోరాటం ప్రపంచంలోనే అపూర్వమైనదన్నారు. కార్యక్రమంలో రాయచోటి తెలుగుదేశం పార్టీ మైనార్టీ నాయకులు రసూల్ ఖాన్, గొప్పిర్, బైలర్ రజాక్, ఖాదర్ బాన్, మయాసఫిరోజ్, గోల్డెన్ శర్మ, కరూత్, మస్తాన్, పాత రాయచోటి మస్తాన్, మున్సిపాలిటీ తెలుగుదేశం నాయకులు లాయర్ సతీష్ రెడ్డి, రామాంజనేయులు, రవి, రెడ్లన్ను, సుగవాసి బలరామ్, ఆఫ్రోజ్, ప్రసాద్, వాసు, సాయిరాం రాజు, చెన్నకృష్ణ నాయుడు, మస్తాన్, నవాజ్, రిజ్వీన్, రఫీ, ముత్తుకూరు రఫీ, ఖాదర్ బాషా, మహమ్మద్, గోపి, ఖాదర్ బాషా, సద్దాం, నాని, జనార్ధన్, ఈశ్వర్ రెడ్డి, జన, బాలాజీ, అనూన, విశ్వనాథ, మనోహర్, మాజీ కౌన్సిలర్ సహదేవ, శివ, మల్లికార్జున, ప్రసాద్, బండ్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



## స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో కాంగ్రెస్ పోరాటం స్ఫూర్తిదాయకం

### కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్.రెడ్డి సాహెబ్ కితాబు

మదనపల్లె, మేజర్ స్కూల్స్ : దేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పాత్ర మరువలేని దని మదనపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రెడ్డి సాహెబ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఎన్.రెడ్డి సాహెబ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో ఎందరో మహనీయులు తమ ప్రాణాలు త్యజప్రాయంగా అర్పించారని పేర్కొన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించి 78 సంవత్సరాలైతే కాంగ్రెస్ పార్టీ స్థాపించి 140 సంవత్సరాలైందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ చేసిన భారత్ జోడ్ పాదయాత్ర దేశాన్ని ఐక్యంగా ఉంచడానికి మరో ముందడుగున్నారు. భావి తరాల భవిష్యత్తు కోసం మరో స్వాతంత్ర్య ఉద్యమం చేసి రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిగా చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ రెడ్డి శేఖర్, ఆప్ పార్టీ రహీం, నిమ్మనపల్లె మండల అధ్యక్షులు ముబారక్ ఖాన్, రామసముద్రం మండల అధ్యక్షులు ఖాదర్ బాషా, మీనాకుమారి, సోమ శేఖర్, శరత్ కుమార్ రెడ్డి, మహబూబ్ వీర్, మహమ్మద్, బయ్యారెడ్డి, అస్సర్, ఈశ్వరమ్మ, అర్పాజ్, ఖాసీం, పాటి, సమీర్ పాల్గొన్నారు.



## సింగారెడ్డి పల్లిలో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

పెనగలూరు, మేజర్ స్కూల్స్ సింగారెడ్డిపల్లి మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల నందు 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ చైర్మన్ లింగం నరేష్ మరియు వైస్ చైర్మన్ పంది కాల శివశంకర్ జాతీయ జెండా ఎగురవేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి, ఆటల పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అంద జేశారు.



## తాహసిల్దార్ గా అరవింద్ కిషోర్ బాధ్యతలు

పుల్లంపేట, మేజర్ స్కూల్స్ పుల్లంపేట తాహసిల్దార్ గా అరవింద్ కిషోర్ గురువారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. గురువారం స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల సముదాయంలో రెవిన్యూ కార్యాలయం వద్ద జరిగిన వేడుకలలో ఆయన పాల్గొని బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయ సిబ్బంది ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అరవింద్ కిషోర్ మాట్లాడుతూ పుల్లంపేట మండలంలో రెవిన్యూ సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని, రైతుల సమస్యలు, భూ యజమాన్య సమస్యలతో పాటు రెవిన్యూ శాఖలోని సాధ్యమైన సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని, అందుకు ప్రతి ఒక్కరి సహకారం అవసరమని ఆయన తెలియ జేశారు. కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది సవీన్, ప్రసన్న రెడ్డి, సోమశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, మల్లికార్జున, నరసింహులు, మధు, గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.



## బొమ్మవరంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ఓబులవారిపల్లి మేజర్ స్కూల్స్ : బొమ్మవరం జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ నందు స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కో ఆఫ్ డ్యూటీ మెంబర్ టి.టి.సి నాయకులు చంగల్ రాజు మాట్లాడుతూ తనవంతుగా పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ బాధ్యత వహించి బొమ్మ వరం గ్రామాన్ని విద్యార్థుల భవిష్యత్తును ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అభివృద్ధి పథంలో నడిపేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సహాయకారం అందించాలన్నారు. అనంతరం బొమ్మవరం నారాయణరెడ్డి సేవలను గుర్తించి పాల్గొనేటట్టుగా సెలవా పూల మాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొన్న ప్రతిభ కనపరచిన విద్యార్థులకు సగదు బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ఓబులవారిపల్లి మండలం వైస్ ఎంపీ గోరీశంకర్ రాజు సర్పంచ్ గంగరాజు బిజిపి చెంగల్ రాజు ఉమ్మల్ రాజు పిచ్చిరాజు సుబ్రహ్మణ్యం రాజు ట్రస్టు నిర్వాహకులు విద్యా కమిటీ చైర్మన్ చక్రవర్తుల సుబ్రహ్మణ్యం రాజు వైస్ చైర్మన్ పోలోపల్లి శిరీష సీడ్లెశ్వర్ రాజు వెలిగండ్ర గంగాధర్ రాజు పాల్గొన్నారు.





# ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



భారతీయదా అంటూ దేశభక్తిని ప్రదర్శిస్తూ చేసిన బృంద నృత్యం ఆకట్టుకున్నాయి. జెఎన్టీయూ కలికిరి విద్యార్థినిలు దేశ సరిహద్దుల్లో ప్రాణాల్లాడి రక్షణగా నిలుస్తున్న సైనికుల వీరోచిత విన్యాసాలను ప్రదర్శించిన తీరు ప్రశంసలు అందుకుంది. చిన్నమండలం మండలం మల్లూరు జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ విద్యార్థినులు దేశ రంగీలా పాటకు చేసిన నృత్యం అందరిలో ఉత్సాహాన్ని నింపింది.

### ఉత్తమ ప్రదర్శనలకు బహుమతులు...

రాయచోటి ఏపీ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కు ప్రథమ బహుమతి, కేజీబీవీ సుండుపల్లె వారికి ద్వితీయ బహుమతి, కలికిరి సైనిక్ స్కూల్ మరియు కేజీబీవీ సంబేపల్లె వారికి సంయుక్తంగా తృతీయ బహుమతులను రాష్ట్ర రవాణా, యువజన, క్రీడా శాఖ మంత్రి మండ్లిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి లు అందజేశారు. అలాగే ప్రగతి శకటాల ప్రదర్శనలో రాయచోటి మున్సిపాలిటీకి ప్రథమ బహుమతి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా శాఖకు ద్వితీయ బహుమతి, రవాణా శాఖ వారికి

మూడవ బహుమతి ప్రధానం చేశారు. అనంతరం వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు, అవార్డులు, బహుమతులను మంత్రివర్గం బహుకరించారు.

### రూ.267.99 కోట్ల విలువైన ఆస్తుల పంపిణీ

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా పోలీస్ పెరెడ్ గ్రౌండ్స్ వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలు అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై ఏర్పాటు చేసిన స్టాళ్లను సందర్శించిన అనంతరం రూ.267.99 కోట్ల విలువైన ఆస్తులను రాష్ట్ర రవాణా, యువజన, క్రీడా శాఖ మంత్రి మరియు జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి మండ్లిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఇందులో డిఆర్డీఎ శాఖ ద్వారా బ్యాంకు లింకేజీ, ఉన్నతి, స్త్రీ నిధి మహిళల జీవనోపాధుల నిమిత్తం 4422 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.264.38కోట్లు, పరిశ్రమల శాఖ తరపున స్టాండ్ అప్ ఇండియా మరియు పీఎంఈజిపి కింద రూ.3.55 కోట్లు, విభిన్న ప్రతిభావంతుల శాఖ ద్వారా 18 మంది లబ్ధిదారులకు బ్యాంకు రుణం వీల్ చైర్ల వినికీడి యంత్రాలు క్రింద రూ.6.25 లక్షలు పంపిణీ చేశారు.



మైదుకూరులోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జెండాను ఆవిష్కరిస్తున్న అగ్రికల్చరల్ డాక్టర్ కరిముల్లా, మరియు సిబ్బంది

## ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



యర్రగుంట్ల మేజర్ స్కూల్ : భారతదేశ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఈరోజు ఘనంగా జరిగాయి స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఏం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో శోభన్ బాబు, స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో సీబి నరేష్ బాబులు జెండాను ఆవిష్కరించి జెండా వందనం చేశారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం కవిషనర్ రామకృష్ణా తో కలిసి చైర్మన్ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి కేకు ను కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మన స్వాతంత్ర్యం కోసం తమ ప్రాణాలను బలిదానం చేసిన త్యాగ మూర్తులను మనం స్మరించు కోవాల్సిన అవసరం ప్రతి పౌరుడి పై ఉందన్నారు. అనంతరం మున్సిపల్ సిబ్బందికి ప్రతిభ పురస్కారాలను అందజేశారు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ శోభన్ బాబు ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఈఓపిఆర్ రంతులయ్య స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ సీబి నరేష్ బాబు, ఎస్కెబి కార్యాలయంలో సీబి లీలారాణి, పీహెచ్ఐలో డాక్టర్ జోష్, శ్రీనాథ్ రెడ్డి, కలమల్ల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సె టిమోతి, ఆర్పీసీ లో సీకె గౌరీపతి పశువైద్యశాలలో ఏడి మునయ్య లు జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్యాలయం సిబ్బంది కౌన్సిలర్లు కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు తహసీల్దార్ కార్యాలయం సిబ్బంది పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది లతోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉత్తమ సేవలకు మంత్రిచే ప్రశంసా పత్రం



ముద్దనూరు మేజర్ స్కూల్ : వివిధ నిర్వహణలో ఉత్తమ సేవలందించిన ముద్దనూరు ఎస్సె మైనుద్దీన్ కు, రాష్ట్ర న్యాయ, మైన్స్ శాఖ మంత్రి ఎన్. ఎం. షరూక్ ప్రశంసా పత్రాన్ని అందించారు. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా, జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ పెరెడ్ గ్రౌండ్ లో ముద్దనూరు ఎస్సె మైనుద్దీన్ మంత్రిచే ప్రశంసా పత్రాన్ని స్వీకరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ లోతేటి శివశంకర్, జిల్లా ఎస్సె హర్షవర్ధన్ రాజు, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ అదితి సింగ్ ల సమక్షంలో ప్రశంసా పత్రాన్ని స్వీకరించడం జరిగింది.

## వైభవంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ముద్దనూరు మేజర్ స్కూల్ : ముద్దనూరు మండలంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. ముద్దనూరు మండలంలోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, అలాగే ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలో జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి జెండా వందనం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముద్దనూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో ముద్దనూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ దస్తగిరి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగరవేసి జెండా వందనం చేశారు, మండలం అంతటా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి.

## ఎందరో మహనీయుల త్యాగఫలం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



సిద్ధించిన స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందన్నారు. నేడు78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఇంత ఆనందంగా జరుపుకుంటున్నామంటే స్వాతంత్ర్య కోసం పోరాడిన అమరవీరుల పోరాట త్యాగఫలమే అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు మన దేశం కోసం పోరాడిన ప్రతి మహనీయుని గుర్తు పెట్టుకొని వారి బాటలో నడవాలి నడవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం జరుపుకునేందుకు మూల కారణమైన ప్రతి ఒక్కరినీ స్మరించుకుంటూ భారత్ మాతాకి జై అంటూ అమరవీరులను స్మరించుకున్నాడు. అంతకు ముందుగా గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మైన్స్ సెల్ అధికార ప్రతినిధి షేక్. మహబూబ్ భాష, పట్టణ అధ్యక్షుడు అన్నారెడ్డి ప్రసాద్ రెడ్డి, నల్లగారి భాస్కర్ రెడ్డి, కాశీం వలి, శని వారపు భాస్కర్ రెడ్డి, కోమెరా నాగరాజు, తదితరు డిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మైదుకూరులోని అగ్రికల్చరల్ కార్యాలయం జెండాను ఆవిష్కరిస్తున్న అగ్రికల్చరల్ ఎ.ఓ. ప్రసన్న

## భారతదేశంలో స్వేచ్ఛ కోసం ఎంతోమంది మహానుభావుల ప్రాణ త్యాగాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఎమ్మెల్యే కి ఘన స్వాగతం పలికారు అనంతరం విద్యార్థులు ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ గతంలో భారతదేశానికి వ్యాపారి నిమిత్తం బ్రిటీష్ వాళ్ళు వచ్చారని రాజుల మధ్య సామంతుల మధ్య మనస్ఫుర్లు ఏర్పాటు అదే అదును చేసుకొని భారతదేశ అని బ్రిటీష్ సామ్రాజ్య వ్యవస్థ తన ఆధీనంలో తీసుకోంది అన్నారు ఆ కాలంలో భారతీయులను ఎంతగానో హీనాతి హీనంగా చూసేవారని బ్రిటీష్ వారు భారతీయులను బానిసలుగా చేసుకొని పరిపాలన కొనసాగించారన్నారు ఆ బానిసత్వాన్ని వార్చలేని కొంతమంది భారతీయులు జవహర్లాల్ నెహ్రూ వల్లభాయ్ పటేల్ రూప్సి లక్ష్మీబాయి సరోజినీ నాయుడు సుభాష్ చంద్రబోస్ లాంటి గొప్ప మహానేతలు స్వాతంత్ర్య పోరాటం నిర్వహించారు ఈ పోరాటానికి మనందరం జాతిపితగా కొలిచే మహాత్మా గాంధీ నాయకత్వం వహించడంతో ఈ పోరాట మార్గంలో నడిచిందన్నారు కొంతమంది శాంతియుత పోరాటంలో స్వాతంత్ర్యం రాదని భగత్ సింగ్ షేక్ వీర్ గురునానక్ వంటి యువత ఆహింస మార్గంలో బ్రిటీష్ వారిపై దాడులు చేస్తూ పోరాటం కొనసాగించారన్నారు ఈ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో ఎంతోమంది భారతీయుల ను బ్రిటీష్ వారు ఉరివేసి చంపారని తెలిపారు వారందరి ప్రాణ త్యాగ ఫలితమే ఈరోజు మనందరం స్వేచ్ఛగా తిరగ కలుగుతున్నామని ఆయన తెలిపారు. కోర్టు ఆవరణంలో న్యాయమూర్తి జెండా వందనం చేశారు స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయంపరణంలో తాసిల్దార్ శివరామిరెడ్డి ఎంపీడీవో కార్యాలయ ఆవరణలో ఎంపీడీవో జ్యోతి ఎంపీపీ గండ్లి భారతి వైస్ ఎంపీపీ చెన్నకేశవరెడ్డి అధ్యక్షులలో జెండా ఆవిష్కరించారు ప్రభుత్వ పాఠశాలనందు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు స్థానిక సూర్య ఉన్నత పాఠశాలలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి సుహాసినీ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జెండా ఆవిష్కరించారు. స్వామి వివేకా నంద ఉన్నత పాఠశాలలో రెస్పాండెంట్ రామ సుబ్బారెడ్డి ప్రగతి ఉన్నత పాఠశాలలో కరస్పాండెంట్ జెండా ఆవిష్కరించారు వెన్నెల షేక్ స్కూల్ నందు వేదాని పాఠశాల నందు 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు చిన్నారలకు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అంద జేశారు విద్యార్థులు జాతీయ నాయకుల వేషధారణ ఆకట్టుకుంది ఈ కార్యక్రమంలో డిడిపి నాయకులు ఖాదర్ బాషా ముహదేవరెడ్డి జంపాల నరసింహారెడ్డి కంకర్ సుబ్బారెడ్డి దివాకర్ రెడ్డి పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు..



### ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా టిడిపి



రాజంపేట మేజర్ న్యూస్ మండలం బైపాస్ రోడ్ లో గురువారం టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు గన్నె సుబ్బు నరసయ్య నాయుడు పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున టిడిపి కార్యకర్తలు నాయకులు తరలి వచ్చారు. సూతన కార్యాలయ భవనంకు రిబ్బన్ కట్ చేసి అనంతరం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించినారు. ఈ సందర్భంగా గన్నె సుబ్బు నరసయ్య నాయుడు మాట్లాడుతూ రాజంపేట మండలంలో ప్రజల సమస్యలను కార్యాలయంలో విని స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధుల దృష్టికి తీసుకొస్తామని వారి ద్వారా పరిష్కారం కాని సమస్యలను, సీఎం నారా చంద్ర బాబు నాయుడు నారా లోకేశ్ వారి దృష్టికి తీసుకుపోయి వారి సహాయంతో పరిష్కరించే దిశగా ఈ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు.

#### జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ

నగరంలోని మన్నూరు జాండ్రపేట అంగన్వాడీ కేంద్రం వద్ద ఇండియన్ డెంట్ డే సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు గన్నె సుబ్బు నరసయ్య నాయుడు పాల్గొన్నారు. జెండా ఆవిష్కరణ అనంతరం బాల బాలికలకు మితాయిలు పెంచి పెట్టారు. అంగన్వాడీ కేంద్రానికి టేబుల్ మరియు ఆరు కుర్చీలు ఇస్తానని, ఏ సమస్య వచ్చినా అందుబాటులో ఉండాలని వారికి ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు.

### మడితాటికి ఉత్తమ సేవా పురస్కారం

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: రాయచోటి పట్టణంలోని పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో గురువారం జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో మంత్రివర్గులు మండివల్లి రాం ప్రసాద్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి, ఎస్పీ విద్యా సాగర్ నాయుడు, జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదర్శ్ రాజేంద్రన్ చేతుల మీదుగా స్టాట్స్ అండ్ గ్రెడ్స్ జిల్లా సెక్రెటరీ మడితాటి నరసింహారెడ్డి ఉత్తమ సేవా పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ఈయన సెక్రటరీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన కొద్ది కాలంలోనే స్టాట్స్ ఉద్యమాన్ని బలోపేతం చేయడమే కాకుండా జిల్లాలో స్టాట్స్ అండ్ గ్రెడ్స్ సేవలను దశదశల వ్యాపింప చేశారు. స్టాట్స్ విద్యార్థులలో క్రమ శిక్షణ, సేవాభావం పెంపొందించడంలో విశేష కృషి చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా డీఈవో శివ ప్రకాష్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ప్రసాద్ బాబు, నోబుల్ డీవర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర బాధ్యులు కొందూరు శ్రీనివాసరాజు తదితరులు మడితాటి నరసింహారెడ్డికి అభినందనలు తెలియజేశారు.



### తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి సహకరించండి

- పల్లె శ్రీనివాసరావుకి పి.సురేంద్ర యాదవ్ విజ్ఞప్తి

కురబలకోట, మేజర్ న్యూస్ : తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి సహకరించాలని టిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లె శ్రీనివాస రావు యాదవ్ కి రాజంపేట పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పి.సురేంద్ర యాదవ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం మంగళగిరిలోని టిడిపి కేంద్ర కార్యాలయంలో జరిగిన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో టిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పల్లె శ్రీనివాస రావు, సీనియర్ నాయకులు టి.డి.జనార్దన్, వర్ల రామయ్యలతో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సురేంద్ర యాదవ్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తూ దేశ పునర్నిర్మాణంలో అందరూ భాగ స్వాములు కావాలన్నారు. పార్టీ అగ్ర నాయకులతో కలిసి పండ్రాగస్తు వేడుకల్లో పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. వెనుకబడిన తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గం సమస్యలను రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దృష్టికి తీసుకొస్తామని జరిగిందన్నారు. నియోజకవర్గం సమగ్రాభివృద్ధికి తగినన్ని నిధులు కేటాయించాలని కోరాగా సానుకూలంగా స్పందించి తంబళ్లపల్లె అభివృద్ధికి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ చొరవతో నిధులు కేటాయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



# అల్లూరి స్ఫూర్తి అందరికీ ఆదర్శం

## మన్యం వీరుడు అల్లూరి విగ్రహోవిష్కరణలో తేదేపా పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్ మోహన్ రాజు



పెనగలూరు, మేజర్ న్యూస్ అల్లూరి స్ఫూర్తి అందరికీ ఆదర్శమని రాజంపేట పార్లమెంట్ టిడిపి అధ్యక్షులు చమర్తి జగన్ మోహన్ రాజు తెలియజేశారు. గురువారం రైల్వేకోడూరు నియోజకవర్గం, పెనగలూరు మండలం, ఈటమార్పురం గ్రామం నందు పర్యటిస్తూ స్వతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని గ్రామ ప్రజల ఆహ్వానం మేరకు హాజరై స్వతంత్ర సమరయోధులు మన్యం వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ మోహన్ రాజు మాట్లాడుతూ భారతదేశ స్వతంత్ర చరిత్రలో ఒక మహోన్నత శక్తి అల్లూరి అని, సీతారామరాజు జరిపిన సాయుధ పోరాటం స్వతంత్ర ఉద్యమంలో ఒక ప్రత్యేక అధ్యాయం అన్నారు. సాయుధ పోరాటం ద్వారానే స్వతంత్రం వస్తుందని నమ్మి దాని కొరకే తన ప్రాణాలను సైతం అర్పించిన మహాయోధుడు అల్లూరినన్నారు. 27 ఏళ్ల వయసులోనే నిరక్షరాస్యులు, నిరుపేదలు అమాయకులైన ఆయన అనుచరులతో చాలా పరిమిత వనరులతో బ్రిటీష్ సామ్రాజ్యమనే ఒక మహా శక్తిని ఢీకొన్న గొప్ప మహానీయుడు అల్లూరి సీతారామరాజు అన్నారు. అంతకుముందు గ్రామంలో పర్యటించిన ఆయనకి పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికి, శాలువాలతో ఘనంగా గ్రామ ప్రజలు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంటు అధికార ప్రతినిధి అడ్డే పల్లి ప్రతాప్ రాజు, పార్లమెంట్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కోవూరు సుబ్రహ్మణ్యం



నాయుడు, పార్లమెంట్ బిజెపి యువ నాయకులు చమర్తి మహేష్ రాజు, గాలివీడు శ్రీనివాసరాజు, రాజంపేట పట్టణ అధ్యక్షులు దగ్గుబాటి సుబ్రహ్మణ్యం నాయుడు, బి వెంకట వెంకటరమణ రాజు, స్థానిక సర్పంచ్ శంకర్ రెడ్డి, ఒంటి మిట్ట మాజీ ఎంపీపీ లక్ష్మీనారాయణనాయుడు, భాకరాపేట సర్పంచ్ ప్రతాప్, రాజంపేట మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ఆర్.సతీష్ కుమార్ రాజు, మునక్కాయలపల్లె రమణ రాజు, హత్తుల దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ శంకర్ రాజు, పార్లమెంట్ తెలుగు యువత అధికార ప్రతినిధి జగదాభి పాండురాజు, పులప్పత్తూరు మల్లికార్జున రాజు, సుబ్రహ్మణ్యం రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మునిగోపాలకృష్ణ దంపతులకు సన్మానం

మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : సీనియర్ సిటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. స్థానిక జిల్లా హైస్కూల్ నందు గురువారం సీనియర్ సిటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అన్నమయ్య జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్.ముని గోపాలకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ అధ్యక్షులు మునిగోపాలకృష్ణ దంపతులకు జాతీయ గౌరవ బెంగాల్ నుండి అంగ్లంలోకి తర్జుమా చేసి ఘనచరిత్ర మదనపల్లికి ఉండన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఇటీవల హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో మునిగోపాలకృష్ణ సేవలను గుర్తించి వారి దంపతులకు ఎన్టీఆర్ లెజెండరీ నంది అవార్డు - 2024 అందుకోవడం పట్ల వారికి సభ్యులందరూ దుస్వాయిలు, పూలమాలతో పాటు నంది అవార్డుతో ఘనంగా సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. వయస్సు పైబడిన ఇప్పటికీ ముని గోపాలకృష్ణ దంపతులు చేస్తున్న సేవలను ప్రసంగిస్తూ పలువురు ప్రసంగిస్తూ కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు జగన్మోహన్, అసోసియేషన్ కార్యదర్శి కరుణాకర్, కోశాధికారి ఉస్మాన్ సాహెబ్, ఉపాధ్యక్షులు శకుంతలమ్మ, ధనలక్ష్మి, సరస్వతమ్మ, సలహాదారులు ప్రొఫెసర్ శ్రీనివాసులు, డాక్టర్ గొల్లపూడి తిరుపతి రావు, ఆంధ్రా పెన్షనర్స్ పార్టీ నాయకులు శ్రీనివాసులు, తిమ్మయ్య, ఆర్.నైజర్ కృష్ణమూర్తి, ఏ.వి.నాయుడు, రామచంద్రయ్య, నాగరాజు, కృష్ణ కుమార్, కాంతమ్మ, యుగంధర్ ఆచారిలు పాల్గొన్నారు.



### స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జహా

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : మహానీయుల త్యాగాలు చిరస్మరణీయమని మదనపల్లె ఎమ్మెల్యే ఎం.షాజహాన్ బాషా కితాబు నిచ్చారు. గురువారం మదనపల్లె పట్టణంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని పలు చోట్ల జరిగిన కార్యక్రమాల్లో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి గౌరవ వందన చేశారు. ఇందులో భాగంగా మదనపల్లె నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముందుగా స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, నక్కలదిన్నెలోని ఈదా ప్రాంగణం మదనపల్లె, సా సైటీ కాలనీలోని విజయభారతి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల, బెంగళూరు రోడ్డులో గల యూనియన్ క్లబ్ నందు, జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు, కదిరి రోడ్డులోని టిప్పు సుల్తాన్ మైదానంలో, నీరు గట్టువారి పల్లి పరిధిలోని వివేకానంద మున్సిపల్ ఉన్నత పాఠశాలలో, మునిసిపల్, ఎంపీడివో కార్యాలయాల్లో నిర్వహించిన స్వాతంత్ర్య వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జాతీయ పతాకా విష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ భిన్నత్వంలో ఏకత్వమే భారతదేశ గొప్ప తనమన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాలలు, కళాశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ప్రిన్సిపాల్స్, ప్రభుత్వ అధికారులు, స్థానిక సంస్థల ప్రజా ప్రతినిధులు, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### చిన్నమండెలో గణతంత్ర వేడుకలు

చిన్నమండె మేజర్ న్యూస్ చిన్నమండె మండలంలో ఎంపీడివో కార్యాలయంలో మరియు తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో గురువారం ఆగస్టు 15 సందర్భంగా ఘనంగా గణతంత్ర వేడుకలు జరుపుతున్నారు మండలములోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రైవేటు పాఠశాలలోల్లో ఘనంగా 78వ గణతంత్ర దినోత్సవం జరుపుకున్నారు ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఎంపీడివో తాజా కార్యాలయంలో నరసింహులు దిబ్బాట్లీ తాహిల్దారు తదితరులు పాల్గొని ఈ గణతంత్ర వేడుకలను విజయవంతం చేశారు

### సుండుపల్లె ఎస్సెగా శ్రీనివాసులు

సుండుపల్లె మేజర్ న్యూస్ సుండుపల్లె ఎస్సెగా ఎం శ్రీనివాసులు గురువారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. అనంతరం జిల్లా పెద్దపడుగుూరు పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సెగా పని చేస్తూ సాధారణ బదిలీల భాగంగా సుండుపల్లె ఎస్సెగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సెగా మాట్లాడుతూ పేకాట జూదం అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు





# పులివెందులలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ఘనంగా హరిజనవాడలో..



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా పులివెందుల నియోజకవర్గ మండల పరిధిలోని ఎర్రబెల్లి హరిజనవాడలో ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా కడప జిల్లా అధ్యక్షులు కోడుమూర్తిశ్రీరాములు మాట్లాడుతూ ఈరోజు బాలురు బాలలు రేపటి పౌరులు అని వాళ్లకు మంచి మాటలు తెలియచెప్పి కన్ను కిరిని జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులను బడి చెప్పిన ఉపాధ్యాయులను గౌరవించాలని ఇంటింటికి ఒక జెండా నాటాలని దేశ బక్యత సాటాలని దేశ ప్రధాని మంత్రి సరేంద్ర మోడీ పిలుపుమేరకు అమ్మ జ్ఞాపకం కోసం ఒక చెట్టు నాటాలని మంచి పేరు తీసుకురావాలని పిల్లలను ఉద్దేశించి శ్రీరామ్ మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అటల పోలీస్లో గెలిచిన విద్యార్థులకు పాట పుస్తకాలు పలకలు పేనాలు ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసినటువంటి ముఖ్య నాయకులు ఎంపీపీ సూర్య చైర్మన్ సాకి రామచంద్ర ఉపాధ్యాయులు మధుసూదన్ రెడ్డి, పెద్దలు వెంకటరామిరెడ్డి, పారి పాల్గొని బహుమతులు గెలిచిన విద్యార్థులకు పంపిణీ చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర సాంకేతిక కళాశాలలో..

పులివెందుల లోని “ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర, సాంకేతిక కళాశాల”లో “78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు” గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ ఎమ్.ఎన్. బేగ్ జాతీయ పతకాన్ని ఎగరవేసారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ ఎమ్.ఎన్. బేగ్ మాట్లాడుతూ భారతదేశం సాధించిన విజయాలు గుర్తుచేశారు, మరియు కళాశాల సాధించిన ఘనతలు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు సాధించిన విజయాలు తెలియచేశారు. అధ్యాపకుడు డాక్టర్ రాజేష్ మాట్లాడుతూ యువత దేశ ప్రగతిలో భాగస్వాములు కావాలని, దేశ పౌరుల కర్తవ్యాలు గుర్తుచేశారు. విద్యార్థులు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ ప్రాముఖ్యత గురించి సభలో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు డాక్టర్ నివేదిత కొండేపూడి, శ్రీమతి అరుణ, డాక్టర్ జయమ్మ, డాక్టర్ రాజేష్, డాక్టర్ కీర్తి రెడ్డి, కె.సుబ్బా రెడ్డి, ఎన్.వి. సుబ్బా రెడ్డి, పి.డి డాక్టర్ రాజశేఖర్, కళాశాల సిబ్బంది, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహానీయుల ప్రాణ త్యాగ ఫలమే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ..

హ్యూమన్ రైట్స్ ఉభయ రాష్ట్రాల రీజనల్ వైస్ చైర్మన్ రామ్మోహన్



జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ : 200 ఏళ్ల పాటు బ్రిటిష్ పాలనలో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న భారతీయుల స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాటాలు చేసి ప్రాణత్యాగాలు చేసి ఆంగ్లేయులను వారి దేశాలకు తరిమికొట్టి భారతదేశానికి సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యం తెచ్చి పెట్టిన ఎందరో మహానుభావులను ప్రతి ఒక్కరూ స్మరించుకోవాలి తెలుగు ఉభయ రాష్ట్రాల హ్యూమన్ రైట్స్ రీజనల్ వైస్ చైర్మన్ కుంటుమ్మల రామ్మోహన్ పేర్కొన్నారు. గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా పట్టణంలోని ప్రొద్దుటూరు రహదారిలో ఉన్న హ్యూమన్ రైట్స్ కార్యాలయం నందు స్వతంత్ర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం హ్యూమన్ రైట్స్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కొత్తమాన్ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన ప్రతి ఒక్క నాయకులకు, అమరులకు అజలి ఘటించారు రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా హ్యూమన్ రైట్స్ ఆధ్వర్యంలో సేవలందిస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు న్యాయవాదులు ఓబులేసు, కిషోర్, దివాకర్, హ్యూమన్ రైట్స్ ప్రతినిధులు బేపారి మహమ్మద్ మజహర్ అలీ, సర్పంచ్ విశ్వనాథ్, రాణి, వరలక్ష్మి, నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పురపాలక కార్యాలయంలో..

జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించిన వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి

పులివెందుల పురపాలక సంఘం కార్యాలయం నందు మున్సిపల్ కమిషనర్ రమణ రెడ్డి, మున్సిపల్ ఇన్చార్జి వై.ఎస్. మనోహర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ డా.వి.వర ప్రసాద్, వైస్ చైర్మన్ హఫీజుల్లాతో కలిసి 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల పోరాటాలను వారి త్యాగాలను కొనియాడారు. చైర్మన్ జెండా ఆవిష్కరణ చేసిన తర్వాత మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో పుట్టడమే గర్వకారణం, ప్రతి ఒక్కరూ సొదర భావంతో మెలగాలని, భారతదేశ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు తోడ్పడాలని, ఒకమత్యంగా ఉండాలని భావిస్తున్నానని అన్నారు. మరియు ఆగస్టు 15 సందర్భంగా వారి అభిప్రాయాలను తెలిపేందుకు సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం కూడా జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ కౌన్సిలర్ లు పురపాలక కార్యాలయం సందలి అన్ని శాఖాధిపతులు సిబ్బంది, మెప్పా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



భవితకు అల్ట్రాసోనిక్ టెన్స్ మిషన్ వితరణ



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: స్థానిక భవిత దివ్యాంగ కేంద్రానికి అల్ట్రాసోనిక్ టెన్స్ మిషన్ వితరణ చేసినట్లు ఐఇఆర్డీ యశోద వెల్లడించారు. గురువారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా ప్రొద్దుటూరుకు చెందిన రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు వెంకట రమణయ్య జ్ఞాపకార్థం సతిమణి ఉమాదేవి ఈ పరికరాన్ని ఎంజి.ఎ. జాఫర్, స్టాలిన్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. సెలబ్రల్ పాలసీ కలిగిన చిన్నారులకు కండ్రాల నొప్పి ఉపశమనం కోసం దీన్ని ఉపయోగిస్తారు. దాతలు ముందుకు రావడం సంతోషకరమని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఇఆర్డీ సుజాత, ఫిజియోథెరపి డాక్టర్ ఆనంద్, సిఆర్పిలు కళ్యాణి, సూర్య కుమారి, రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



మైదుకూరులోని జెడెపిహెచ్ స్కూల్లో జెండా వందనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్

# రక్షణ కరువైన తొండూరు అంబేద్కర్ బాలికల పాఠశాల

నిర్లక్ష్యంగా బాధ్యతలు నిర్వర్తిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ ఉపారాణి స్పందించని డిసివో ఉన్నత అధికారులు



తొండూరు, మేజర్ న్యూస్ : అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలలో రక్షణ కరువైందని అఖిల భారత విద్యార్థి సమాఖ్య జిల్లా కార్యదర్శి జి.వలరాజు తెలిపారు. గురువారం తొండూర్ ఎఐఎస్ఎఫ్ శాఖలో విలేజ్ కుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్థానిక అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థినిలకు రక్షణ కరువైందన్నారు. తల్లిదండ్రులు ఎంతో బాధ్యతగా అక్కడ ఉన్నటువంటి తీవ్ర మరయు ప్రిన్సిపాల్ పై నమ్మకంతో విద్యార్థినిలను అక్కడ చేర్చిస్తే అందుకు భిన్నంగా ప్రిన్సిపాల్ మరయు స్టాఫ్ వ్యవహరిస్తున్నారని అందుకు నిదర్శనమే పాఠశాలలోకి ఆగాంతకుడు వచ్చి విద్యార్థులు గడుల రావడం అంటే ఎంత నిర్లక్ష్యంతో పాఠశాల సిబ్బంది ఉన్నదో అర్థమవుతున్నదన్నారు. కాబట్టి ఉన్నతాధికారులు డిసివో వెంటనే స్పందించాలని, విద్యార్థులను వసతుల కల్పన మరియు భోజనం అనేక అంశాలకు సంబంధించి విద్యార్థినిల దగ్గర నుండి తల్లిదండ్రులకు వివిధ రూపాల్లో సమస్యలు చెప్పిన ప్రిన్సిపాల్ గారు నియంతల వ్యవహరిస్తూ ఇక్కడ ఇంతే ఇలాగే ఉంటుంది ఎవరికైనా చెప్పాకొండి అని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడడం సరైనది కాదని వెంటనే పాఠశాల పైన ఎంక్వైరీ పెట్టి ఈ అంశానికి కారణమైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షణా విద్యార్థినిలు తల్లిదండ్రులతో కలిసి ఆందోళన చేయాలి వస్తుందని హెచ్చరించారు.

# అంతో మంది త్యాగాల ఫలితమే నేడు భారత స్వాతంత్ర్యం

తొండూరు, మేజర్ న్యూస్ : తొండూరు మండల పరిధిలోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, పాఠశాలలో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తహసీల్దార్ రామచంద్రుడు స్వతంత్ర సమరయోధులను గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇనగలూరు పాఠశాలలో విద్యా కమిటీ చైర్మన్ డి కౌశల్య దేవి జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఎందరో త్యాగమూర్తుల త్యాగ ఫలితంగానే భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందని, వారు తమ ప్రాణాలను త్యజిస్తూ భావించి దేశం కోసం పోరాడారన్నారు. ఎంపీడీవో, పోలీస్ కార్యాలయంలో ఆగస్టు 15న ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో హెడ్ మాస్టర్ అరుణ కిరణ్ ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయురాలు విద్యార్థులు విద్యార్థినిలు తల్లిదండ్రులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# జ్వరం వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ రక్తపరీక్షలు చెయ్యాలి సబ్ యూనిట్ అధికారి: సిద్దయ్య



లింగాల, మేజర్ న్యూస్: లింగాల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో యం.ఎల్. హెచ్.పి.లకు ఆరోగ్య కార్యకర్తలకు వెక్టర్ కంట్రోల్, ఫ్రైడ్-డ్రైడ్ ప్రాముఖ్యత గురించి అవగాహన కల్పించడమైంది. ఈ సందర్భంగా సబ్ - యూనిట్ అధికారి సిద్దయ్య మాట్లాడుతూ ప్రజలు దోమకాటుకు గురికాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, దోమ కాటు వలన మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గునియా, బోడెకాలు, మెడదు వాపు వంటి వ్యాధులు వస్తాయి అని లారన్సా నిర్మాణ కారకు ఫ్రైడ్-డ్రైడ్ని పాటించాలని. అని పనికొని గుంతలను, లోతట్టు ప్రదేశాలను, వాడని బావులను పూడ్చి నీరు నిల్వకుండా చూడటం. చెత్త చెదారం మురుగు కాల్వల్లో చేరకుండా ఏర్పాలు చేయడం. మురుగు కాల్వలు పూడిక తీసి నీరు పారేలా చూడాలి అని సిద్దయ్య అన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో పి.హెచ్.ఎన్ కుసుమ కుమారి, ఆరోగ్య కార్యకర్త భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.



# తెదేపా బలోపేతానికి సుధాకర్ నాయుడు సేవలు అమోఘం

మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ అభివృద్ధికి సీనియర్ నాయకులు మార్వారి సుధాకర్ నాయుడు సేవలు అమోఘ మని పలువురు పేర్కొన్నారు. గురువారం సుధాకర్ నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు ఆయన నివాసంలో జరిగాయి. ఇందులో భాగంగా ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషాతో పాటు టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మదనపల్లె టీడీపీ సమన్వయ కర్తగా సుధాకర్ నాయుడు తన బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించారు. పార్టీ కార్యక్రమాలను ముందుండి నడిపిస్తూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు వద్ద తనకంటూ ఒక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. పార్టీ కార్యకర్తలకు ఏ కష్టం వచ్చినా వారిని ఆదుకోవడానికి ముందుంటారని కొనియాడారు. కార్యకర్తల శ్రేయస్సు, పార్టీ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న సుధాకర్ నాయుడు ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, భవిష్యత్తులో ఉన్నత పదవులను అలంకరించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో విజయ్ కుమార్, మహేంద్ర, రఘు, రఘి, అనంతనాగ్, వినోద్ పాల్గొన్నారు.



# మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభోత్సవం

పెనగలూరు, మేజర్ న్యూస్ పెనగలూరు గ్రామంలోని శ్రీశ్రీ సంతాన వేణుగోపాలస్వామి దేవాలయం దగ్గర నూతనంగా ఏర్పాటు చేయబడిన వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభోత్సవానికి టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బత్తాల చెంగల్ రాయుడు, రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి కస్తూరి విశ్వనాథ్ నాయుడు యనమల భాస్కర్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమం జిలకర సుబ్బయ్య, షామీర్, తాటిబోయిన ధనయ్య, కోలా మురళి, డాక్టర్ రామ సీని యర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున విచ్చేసి ఓపెన్ చేయడం జరిగినది.

# మంగంపేటలో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ఓబులవారిపల్లి మేజర్ న్యూస్: మంగంపేట గ్రామపంచాయతీలో గ్రామ పంచాయతీ ఆఫీసు ఆవరణలో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎందరో మహానుభావుల త్యాగ ఫలితమే ఈ స్వాతంత్ర దినోత్సవమును పండగల జరుపుకుంటాము అని గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ మరియు ఎంపీటీసీ మరియు వార్డు సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు గ్రామ ప్రజలు పంచాయతీ సెక్రటరీ సచివాలయం సిబ్బంది పంచాయతీ సిబ్బంది గుర్తు చేసుకొని జండా వందనం చేయడం జరిగినది 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా మంగంపేట గ్రామపంచాయతీలోని జిల్లా పరిషత్, మండల పరిషత్ స్కూల్లో విద్యార్థులు విద్యార్థులకు ఆట పోటీలలో వ్యాస రచనలలో పాల్గొని విజయం సాధించిన వారికి బహుమతులను గ్రామ పంచాయతీ ద్వారా విద్యార్థులకు ప్రధాన చేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుధాకర్ వైస్ సర్పంచ్ మధుసూదన్ రెడ్డి టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు అనుమలగుండం చంద్రమోహన్ రవిబాబు చరణ్ చలపతి రామసుబ్బారెడ్డి మంగంపేట నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# బి.కమ్మపల్లి జెడ్పీ హైస్కూల్లో స్వతంత్ర వేడుకలు

ఓబులవారిపల్లి మేజర్ న్యూస్: ఓబులవారిపల్లి మండల పరిధిలోని బి కమ్మపల్లి గ్రామంలో నీ జిల్లా ఉన్నత పాఠశాల నందు ఘనంగా 78 స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు ఈ వేడుకలో ఆట పోటీల్లో ప్రతిభను కొనపరిచిన విద్యార్థులకు నగదు బహుమతులు నిమిత్తం సర్పంచ్ నరేంద్ర వర్మ 10 వేల రూపాయలు వైస్ సర్పంచ్ పదివేల రూపాయలు ఉప సర్పంచ్ పాములపాటి సుబ్రహ్మణ్యం పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ నరేంద్ర వర్మ ఉప సర్పంచ్ పాములపాటి సుబ్రహ్మణ్యం స్థానిక నాయకులు మోహన్ విద్యార్థులు పాఠశాల అభివృద్ధికి చేయూతనిస్తూ విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తున్నారని అన్నారు. సమసమాజ అభివృద్ధికి దోహదపడాలని విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు అనంతరం విద్యార్థులకు క్రీడా ప్రతిభ జ్ఞాపికలు నగదు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు వీరప్ప సుబ్బారాయుడు అధ్యాపక బృందం విద్యార్థి విద్యార్థినిల తల్లిదండ్రులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



# గుండె జబ్బు రోగులకు చక్కటి వైద్య సేవలు ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్

రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గంలోని నిరుపేదలకు ఖరీదైన వైద్యాన్ని అందించేందుకు రైల్వే కోడూరు పట్టణంలో కోట్లాది రూపాయలను వెచ్చించి ప్రజా ఆరోగ్య వైద్యశాల ను ఏర్పాటు చేశారని ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్, టీడీపీ ఇన్చార్జ్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి అన్నారు. గురువారం రైల్వేకోడూరు పట్టణంలోని ప్రజా వైద్యశాలను వారు లాంచనంగా ప్రారంభించి అన్ని వనతులను పరిశీలించి పేదలకు చక్కటి వైద్యాన్ని అందించాలని వారు కోరారు. ఉమ్మడి ప్రభుత్వ హయాంలో పేదలందరికీ చక్కటి వైద్యాన్ని అందించేందుకు చక్కటి వైద్యశాల నిర్మించామని అన్నారు. వైద్యులు కూడా చక్కగా పనిచేసే నిరుపేదలకు వైద్య సేవలను అందించాలని వారు సూచించారు. గతంలో ఇక్కడ ఉన్న ప్రభుత్వ వైద్యశాల అతి చిన్నదిగా ఉన్నదని ప్రస్తుతం 50 పడకల ఆసుపత్రిగా నిర్మించారని చక్కటి వైద్యంతో పాటు మెరుగైన పరికరాలతో ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. రానున్న వర్షాకాల పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకొని పేదవారు వైద్యం కోసం ప్రభుత్వానుపత్రికి వస్తారని వారం దరిని చక్కటి వైద్యంతో వైద్య సేవలు అందించి ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మంచి పేరు తేవాలని వారు అన్నారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో వైద్యులు బ్రహ్మకుమారి, సుబ్బారాయుడు, శివ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రవి కుమార్ రాజు, సవీన్, హేమరాజ్, ఎన్ఎస్ఆర్, తుమ్మెద తిరుపాల్, కొప్పురపు అరవింద్, పరాన్ మౌలాతో పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# బానిసత్వం నుండి విముక్తికి 78 ఏండ్లు

రైల్వే కోడూరు మేజర్ న్యూస్ భారతదేశం బానిసత్వం నుండి విముక్తి కలగడానికి 78 సంవత్సరాలు పూర్తయిందని రైల్వే కోడూరు ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి అన్నారు. గురువారం రైల్వేకోడూరు పట్టణంలోని ఎంపీ డివీ కార్యాలయం నందు మండలంలోని పలు శాఖ అధికారుల సమక్షంలో ఆగస్టు 15 స్వాతంత్ర దినోత్సవ కార్యక్రమాలలో వారు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆనాటి స్వాతంత్ర సమరయోధుల పోరాట ఫలితమే ఈనాడు భారత దేశం స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాన్ని కలిగి ఉన్నదని అన్నారు. ప్రస్తుత భావి భారత పౌరులు అందరూ ఆనాటి స్వాతంత్ర సమరయోధుల అడుగు జాడల్లో నడవాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ రామిరెడ్డి ధ్వజా రెడ్డి, తాతంశెట్టి నాగేంద్ర, మణి, పిసిఎన్ బ్రదర్స్, కట్టా గుండయ్య నాయుడు, కొండేటి వెంకటరమణ, కొక్కంటి శివ, ఎంపీడీవో జాషువా, వ్యవసాయ అధికారి సుధాకర్, సిడిపిఓ సౌభాగ్యమ్మ, వెలుగు రవి, మల్లికార్జున్, ఏపీఓ ఉమా, ఎంకూఓ సుందర బాబు, ఈ ఓ ప్రసాద్, సర్పంచులు శివయ్య దొమ్మరాజు సుబ్రహ్మణ్యం రాజు, చెంగల్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



# కోదండరామస్వామిని దర్శించుకున్న మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి సతీమణి

ఓంటిమిట్ట మేజర్ న్యూస్ రెండవ యోధ్య ఆంధ్ర భద్రాచలం పిలవబడే ఏకశిలానగరం ఓంటిమిట్ట శ్రీ కోదండ రామస్వామి దర్శనం నిమిత్తం గురువారం మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి పొంగూరు. నారాయణ భార్య ఇందిరా ఆలయానికి రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ పర్వవేక్షకులు, అర్చక బృంద ఆధ్వర్యంలో మండల టీడీపీ నాయకులు ఆలయ లాంఛనాలతో ఆమెకు స్వాగతం పలికి ఆలయ ప్రదక్షిణ గావిస్తూ అంతరాల యంత్రోక్తి తీసుకు వెళ్లడం జరిగింది. అనంతరం అర్చకులు ఆమె గోత్రనామా లతో శ్రీ సీతారామ లక్ష్మణ మూలవిరాట్టులకు ప్రత్యేకంగా పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అనంతరం అర్చకులు వేదమంత్రాలతో ఆమెను ఆశీర్వదించి ఆలయ గౌరవం గావించి అతి పురాతనమైన ఆలయ చరిత్రను వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో మండల స్థాయి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆలయ టీడీపీ సిబ్బంది ఉన్నారు. ముందుగా ఆమెకు కార్యకర్తలు మహిళల ఆధ్వర్యంలో పూల మాలతో ఆహ్వానం పలకడం జరిగింది.



# స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

సిద్ధవటం , మేజర్ న్యూస్ సిద్ధవటం మండలంలోని పెద్దపల్లి గ్రామ పంచాయతీ భాకరాపేట గ్రామ సచివాలయం నందు ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ శుభ్ర చిన్నక్క ఉప సర్పంచ్ లక్ష్మీ సింధూరి మాట్లాడుతూ ఈ రోజు మనం అనుభవిస్తున్న ఈ స్వేచ్ఛ, స్వతంత్రతల మన దేశ నాయకులు ఎందరో స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో తమ ప్రాణాలను త్యాగం చేసి, మహాత్యాగాంధీ నాయకత్వంలో అపొసా మార్గంలో బ్రిటిష్ వారితో పోరాడి మనకు స్వాతంత్ర్యాన్ని సంపాదించి పెట్టారు. అని వారన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర బీసీ సెల్ కార్య నిర్వాహన కార్యదర్శి కాడే శ్రీనివాసులునాయుడు, టీడీపీ యువ నాయకులు శుభ్ర ప్రతాప్ నాయుడు, నాగం సరసింహారెడ్డి, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి, వెంకట ప్రసాద్ రెడ్డి, జిలానిభాష, లతా, భార్గవి, కరీ మున్నీసా పెద్దపల్లి గ్రామపంచాయతీ వీఆర్సీ నాని, బీసీ నాయకులు జాజాల రవీంద్ర గౌడ్ , భాకరాపేట యువకులు ఎర్ర నాగు శ్రీని వాసులు, వంకర సుబ్బయ్య, కాడే రెడ్డియ్య నాయుడు, కాడే నరేంద్ర భూపతి నాయుడు, నరేష్, చంద్ర, గిరియం బాల సరసింహాలు, స్కూలు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# విద్యార్థులకు క్రీడా దుస్తులు పంపిణీ

ఓంటిమిట్ట మేజర్ న్యూస్ లక్ష్మీనారాయణ సీతామహాలక్ష్మి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సహాయ సహకారాలతో ట్రస్ట్ ప్రతినిధి ఉన్నం. కిరణ్ కుమార్ గురువారం 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఓంటిమిట్ట మండలం మంటపం పల్లె గ్రామంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసిస్తున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు క్రీడా దుస్తులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన బాల బాలికలతో మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడలలో కూడా ముందంజలో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. పెద్దల పట్ల గురువుల పట్ల గౌరవ మర్యాదలు కలిగి ఉండాలని మంచి విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత పదవులలో ఉండాలని విద్యార్థులకు తెలియజేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షతీ గాడే. ఆదినారాయణరావు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ప్రభాకర్, పాఠశాల విద్యార్థి కమిటీ చైర్మన్ వేంపల్లి. పరీష్, అధ్యాపక బృందం తదితరులు ఉన్నారు.



# కొర్లకుంటలో రెపరెపలాడిన మువ్వన్నెల జెండా

ఓబులవారిపల్లి మేజర్ న్యూస్: కొర్లకుంట గ్రామ సచివాలయంలో జాతీయ జెండాను సర్పంచ్ సావిత్రిమ్మ ఆవిష్కరించారు ఈ కార్యక్రమానికి వైసీపీ సీనియర్ కొత్తలూరు సాయి కిషోర్ రెడ్డి పాపన్న గారి సుధాకర్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు జెండా ఆవిష్కరణ అనంతరం పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు బహుమతులను అందించారు ఈ సందర్భంగా వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు సాయి కిషోర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులంతా క్రమశిక్షణతో మెలగాలని నాటి దేశభక్తుల స్ఫూర్తితో ప్రతి ఒక్కరు దేశానికి రుణపడి వారి సేవలను స్మరించుకుంటూ విద్యార్థులకు నేర్చుకుని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని గ్రామానికి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రటరీ రఘురామరాజు సచివాలయ సిబ్బంది అధ్యాపక బృందం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



# మండలంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ఓంటిమిట్ట మేజర్ న్యూస్ 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రమైన ఓంటిమిట్టలో అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కార్యాలయాల్లో గురువారం త్రివర్ణ పతాకం ఆవిష్కరించారు. మండల కేంద్రంలో ఉన్న ఆరోగ్య, ఎంపీడీవో, తాసిల్దార్, ఎంకూఓ, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్, పోలీస్ స్టేషన్ కార్యాలయాల్లో, పోస్టల్, బ్యాంకింగ్, జిల్లా పరిషత్, సాయి భారతి విద్యానికేతన్ ,ఎలిమెంటరీ సెక్షన్ తదితర పాఠశాలల్లో నిర్వాహకులు త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగుర వేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా మండల గ్రామాలకు చెందిన ప్రాథమిక ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థిని, విద్యార్థుల చేత జాతీయ గీతం ఆలపింపజేస్తూ జెండా పతాకం ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అనంతరం విద్యార్థులకు సిబ్బంది తీపి మిఠాయిలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ముందుగా నిర్వాహకులు తమ కార్యాలయాలను అత్యున్నతంగా అలంకరించడం జరిగింది.



# భరత్కుమార్ రెడ్డికి ఉత్తమ సేవా పురస్కారం

## మంత్రి నుంచి ప్రశంసా పత్రం అందుకున్న పురుషోత్తం



**రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్:**  
78వ భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా పట్టణంలోని పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో గురువారం జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో రాష్ట్ర రవాణా యువజన క్రీడాశాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి, ఎస్పీ విద్యాసాగర్ నాయుడు, జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదర్శ రాజేంద్రన్ చేతుల మీదుగా సమాచార శాఖ డివిజన్ అధికారి భరత్కుమార్ రెడ్డి, డివిజన్ పురుషోత్తం ఉత్తమ సేవా పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, జిల్లాలో జరుగుతున్న వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై ఎప్పటికప్పుడు మీడియాకు సమాచారం చేరవేస్తూ అధికారుల మన్ననలు పొందడంతో ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధికారులు, సమాచార శాఖ సిబ్బంది, పలువురు పాత్రికేయులు వారిని అభినందించారు.

భరత్కుమార్ రెడ్డి, డివిజన్ పురుషోత్తం ఉత్తమ సేవా పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, జిల్లాలో జరుగుతున్న వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై ఎప్పటికప్పుడు మీడియాకు సమాచారం చేరవేస్తూ అధికారుల మన్ననలు పొందడంతో ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధికారులు, సమాచార శాఖ సిబ్బంది, పలువురు పాత్రికేయులు వారిని అభినందించారు.

# రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానం

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి రక్తదానం

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : అన్ని దానాల్లోకెల్లా రక్తదానం మహారాష్ట్ర పుణ్యకార్యమని, రక్తదానం ప్రాణదానం తో సమానమని రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా హాఫీజ్ సయ్యద్ ఫౌండేషన్ వారు స్థానిక ఉర్దూ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరం నందు రాష్ట్ర రవాణా యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ అన్ని దానాల కన్నా రక్తదానం ఎంతో మహిమవహించిన పుణ్యకార్యమన్నారు. రక్తదానం ప్రాణ దానంతో సమానమని అపతృప్త పరిస్థితులలో ఉన్న వారికి రక్తం ఎంతో ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. న ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేసి ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.



# ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



బి.కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ : బి. కొత్తకోట మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు, పాఠశాలలు, కళాశాలలు, గ్రామ సచివాలయాల్లో గురువారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బి. కొత్తకోట నగర పంచాయతీ కార్యాలయం ఆవరణలో తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జి దాసరిపల్లి జయ చంద్రారెడ్డి, నగర పంచాయతీ కమిషనర్ మనోహర్ జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. స్థానిక జడ్పీ బాలుర, బాలికల, హైస్కూల్, మోడల్ స్కూల్, కస్తూర్బా పాఠశాల, మండలంలోని బీరంగి, బడికాయలపల్లి, గట్టు, మొట్టుకుపల్లి, తదితర గ్రామ సచివాలయాల్లో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, తెలుగుదేశం, స్పార్టి నాయకులు, జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కుడుం శ్రీనివాసులు, రాష్ట్ర మైనార్టీ సెల్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఎం.డి.ఎం. రాజంపేట పార్లమెంట్ టీడీపీ అధికార ప్రతినిధి మొట్టుకు శివ, బి. కొత్తకోట పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షులు బంగారు వెంకటరమణ, మండల అధికారులు, గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

## జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి గౌరవ వందనం



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: మండల వ్యాప్తంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఆయా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు సంస్థలు, రాజకీయ, వివిధ సంఘాల నేతలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం పండ్రాగిస్టు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత డాక్టర్ నర్రెడ్డి తులసిరెడ్డి జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. నంసిద్ స్కూల్ లో మాజీ డిప్యూటీ చైర్మన్ సతీష్ రెడ్డి జాతీయ జెండా ఎగరవేశారు. స్థానిక మండల విద్యా వనరుల కేంద్రంలో ఎం.జి.ఎ. జాఫర్, స్టాలిన్ లు జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. తహసీల్దార్, పోలీసు స్టేషన్, పంచాయతీ, ఎం.పి.డి.సి., లైబ్రరీ, జడ్పీ బాలికల, బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ డిగ్రీ, ఉర్దూ జూనియర్ కళాశాలల్లో, మండల పరిధిలోని వివిధ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. స్థానిక పంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ రాచినేని శ్రీను, మాజీ జడ్పీటీసీ షర్మిష్టా వలి, ఇ.జ.

సుబ్బారెడ్డి లు జాతీయ జెండా ఎగరవేసి గౌరవవందనం చేశారు. నాలుగు రోడ్ల కూడలిలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ రహంతుల్లా అధ్యక్షుడు జాతీయ జెండా ఎగరవేశారు. భవన నిర్మాణ కార్యక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రామాంజనేయులు, ఉపాధ్యక్షుడు చల్లా బాలాజీ అధ్యక్షుడు జాతీయ జెండా ఎగరవేశారు. నారాయణ విద్యా సంస్థలో కాంగ్రెస్ నేత డాక్టర్ నర్రెడ్డి తులసిరెడ్డి, టీడీపీ నేత రఘునాథ్ రెడ్డి, కరన్యాండెంట్ నారాయణ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. స్థానిక పులివెందుల రోడ్డులోని మదరసలో మాజీ జడ్పీటీసీ షర్మిష్టా వలి, మాజీ కోఆర్డినేటర్ సాదక్ వలి, మౌలానా ఇక్బాల్ జాతీయ జెండా ఎగరవేశారు. స్థానిక టీడీపీ కార్యాలయంలో కన్వీనర్ రామమనిరెడ్డి, నాయకులు జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు.

# పెండ్లిమర్రి జూనియర్ కళాశాలలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

పెండ్లిమర్రి మేజర్ న్యూస్ : పెండ్లిమర్రి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. భారతమాతకు పూజా కార్యక్రమం చేసిన అనంతరం, డిగ్రీ (ప్రిన్సి) పాల్ వి ప్రసాద్ బాబు, వైస్ చైర్మన్ పాల్ ఐవల్ ఎన్ చంద్ర శేఖర్ రావు జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించడం జరిగింది.. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఇందిరా మాట్లాడుతూ 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆనాడు బానిస తత్వం నుండి బ్రిటిష్ పరిపాలన మనకు విముక్తి కావాలని ఎంతోమంది యువత స్వతంత్ర సమరయోధులు ఈ దేశం కోసం త్యాగం చేశారు, మహానుభావులు వారి ప్రాణ త్యాగాల వల్ల సాధించుకున్నదే ఈ స్వాతంత్ర్యం అన్ని తెలియజేయడం జరిగింది.. భారతదేశంలో ఐక్యత, జాతీయ భావజాలం, దేశ భక్తి లోపించడం వల్ల 150 ఏళ్ల పోరాటం, నిరీక్షణ తర్వాత అందరికీ స్వాతంత్ర్యం లభించింది ఈ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో ప్రతి ఒక్కరు వారి ఇళ్లను వారి కుటుంబాలను విడిచి దేశ సేవలో అమరులైన వారి ఆశయాలను కొనసాగించే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ అధ్యాపకులు వేణుగోపాల్,



రామాంజనేయులు, జయ రాం, అలాగే డిగ్రీ కళాశాల సీనియర్ అధ్యాపకులు, ఎస్ ప్రసన్న కుమార్, హరి ప్రసాద్, చెండ్రాయుడు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# అత్యుత్తమ పనితీరుకు ప్రశంస



రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్రమైన కడప పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో గురువారం జరిగిన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో రాష్ట్ర మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రియన్.ఎం.డి. ఫరూక్ జిల్లా కలెక్టర్ లోతేటి శివశంకర్ చేతుల మీదుగా రాజుపాళెం వెలుగు ఏపీఎం పందిటి జయరాజు విశిష్ట సేవా పురస్కారం అందుకున్నారు వెలుగు మండల సమాఖ్య ద్వారా స్వయం సహాయక సంఘాలను బలోపేతం చేయడమే కాకుండా ఆ శాఖలో అత్యుత్తమ పనితీరు కనబరిచినందుకు ఈ ప్రశంస పత్రాన్ని జయరాజు అందుకున్నారు గతంలో అప్పటి జిల్లా ఇంచార్జి జిల్లామంత్రి సోమిరెడ్డి చంద్ర మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ప్రశంస పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ప్రస్తుతం మరో మారు జయరాజు సేవలను గుర్తించి ప్రశంసా పత్రం ఇవ్వడంతో జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ పథక సంచాలకులు ఆనంద్ నాయక్ ప్రశంసించారు. రాజుపాళెం మండల వెలుగు సమాఖ్య సిబ్బంది అభినందించారు.



### వాడవాడలా రెపరెపలాడిన మువ్వన్నెల జెండా



కలికిరి మేజర్ స్కూల్స్ : కలికిరి మండలంలో వాడవాడలా మొవ్వన్నెల జెండా రెపరెపలాడింది. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను గురువారం సిఆర్పిఎఫ్ సిబిపిటి 3 ఆధ్వర్యంలో సిఆర్పిఎఫ్ డివిజన్ అనుపంశర్మ, నీరజ్ కుమార్ పాండే జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి దేశ రక్షణలో సిఆర్పిఎఫ్ పాత్ర గురించి జవానకు వివరించారు. సైనిక్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి విద్యార్థులచే సైనిక వందనం స్వీకరించారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేటు కళాశాలల్లో జెండాను ఎగురవేసి జండా వందనం చేశారు. కలికిరి పోలీస్ స్టేషన్లో సిబి రెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జెండా ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఎంపీడివో గంగయ్య, తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో తాసిల్దార్ మహేశ్వరి బాయ్, కలికిరి క్రాస్ రోడ్ లోని జామియా మసీదు లో, ప్రభుత్వ వైద్యశాల కలికిరి లో డాక్టర్ పవన్, మేడిగుర్తి సిపావ్ లో డాక్టర్ చిన్నరెడ్డిపూ, జెఎస్సీయూ లో ప్రిన్సిపల్ వెంకటేశ్వర్లు, అగ్రికల్చర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్ సుబ్రహ్మణ్యం, ఇంజనీరింగ్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాసులు, హార్దికల్చర్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్ బయన్న ఆధ్వర్యంలో, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో జెండాను ఎగురవేసి భక్తిశ్రద్ధలతో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కలికిరి మండలం రెడ్డివారిపల్లిలో గల తపస్య పాఠశాల నందు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా ఆవరణమంతా రంగు రంగు కాగితాలతో ముస్తాబు చేసి జెండా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు దేశ గొప్పతనం గురించి వివరించారు. అమరవీరుల వేషధారణలతో చిన్నారలు అలరించారు. నృత్య ప్రదర్శనతో భరతమాతను కొలిచి, రాష్ట్రాన్ని నిర్వహించారు.

### స్వాతంత్ర్యదినోత్సవ వేడుకలు

పీలేరు మేజర్ స్కూల్స్ మండల కేంద్రము అయినా పీలేరులో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. కోర్టు ఆవరణలో 11వ అదనపు జిల్లా జడ్జి యన్ శ్రీనివాస్ రావు, సినీయర్ సివిల్ జడ్జి కారంశెట్టి రవి, సబ్ జడ్జి యమ్ యన్ పద్మజ, జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. మండల రెవిన్యూ కార్యాలయం తహసీల్దార్ యమ్ భీమేశ్వర రావు, ఎంపీడివో కార్యాలయం ఉపేంద్ర, పంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ పేక్ జీనత్ పట్టి, పోలీసు కార్యాలయంలో సిబి యుగంధర్, ఎస్ఐలు మల్లికార్జున్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ, ప్రభుత్వం ఆసుపత్రి లో వైద్య అధికారి డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, వీయస్ యన్ సిద్ధార్థ పాఠశాలలో కారస్పండెంట్ మాధవి, భువన విద్యాలయంలో కరెస్పండెన్స్ రమాదేవి జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. కాగా సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో మూడు సంవత్సరాలుగా సిబ్బంది దస్తావేజు లేఖకులు జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి చాకేట్ పెంచుతున్నారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ మాత్రం ఒక్కసారి కూడా హాజరు కాలేదు. ఈ సంవత్సరం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిధులు కూడా పెంచారు. ఈ విషయాన్ని జిల్లా రిజిస్ట్రార్ విచారణ జరపాలని ఉన్నది.



### ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

రామాపురం మేజర్ స్కూల్స్: మండలంలో గురువారం ఆగస్టు 15 న 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో తాసిల్దార్ రామాంజనేయులు, ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఎంపీడివో సూర్యనారాయణ రెడ్డి, పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్సై వెంకట సుధాకర్ రెడ్డి, మండల విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో విద్యాధికారులు రామకృష్ణడు, జయ చంద్ర మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యాధికారులు వినోద్ కుమార్ దివ్య వెలుగు, ఉపాధి గృహ నిర్మాణ శాఖ, ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంకు, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, ప్రభాకర్ ఇండియన్ గ్యాస్ నీలకంఠరావుపేట కొండవాళ్ళపల్లి కుమ్మరపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలల్లో మరియు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకున్నారు.



### ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులకు నగదు ప్రోత్సాహం

రామాపురం మేజర్ స్కూల్స్ మండలంలోని కుమ్మరపల్లి పంచాయతీలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 2023 24 విద్యా సంవత్సరంలో 10వ తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి పండ్రాగస్సు పురస్కరించుకొని గురువారం నగదు బహుమతిని అందజేశారు 535 వరకు సాధించిన బాదుల్లా మొదటి బహుమతిగా 5000, రూపాయలు 485 మార్కులు సాధించిన ఉదయ శ్రీకీ ద్వితీయ బహుమతిగా 3000 రూపాయలు 468 మార్కులు సాధించిన గణేష్కు 2000 రూపాయలు తృతీయ బహుమతిగా నగదును విద్యార్థులకు అంద జేశారు ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆదినారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు ఇలాంటి ప్రోత్సాహాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని విద్యార్థులు మరియు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించ దానికి ప్రోత్సాహంగా ఉంటాయన్నారు విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తున్న ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి నీ నాయకులు ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు వచ్చి విద్యార్థులను ప్రోత్సహించడం వల్ల పాఠశాలలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించవచ్చునని ఆయన అన్నారు.



### మహనీయుల త్యాగాలు వెలకట్టలేనివి

- కురవంక సర్పంచ్ పసుపులేటి చలపతి

మదనపల్లె మేజర్ స్కూల్స్ : భిన్నత్వంలో ఏకత్వమే భారతదేశ గొప్పతన మని కురవంక సర్పంచ్ పసుపులేటి చలపతి కితాబు నిచ్చారు. గురువారం కురవంక పంచాయతీ నందు 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి వందనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పసుపులేటి చలపతి మాట్లాడుతూ భారతదేశం సర్వమత సమ్మేళనమని, ఇక్కడ అన్ని కులాలు, మతాలు వారు కలిసిమెలిసి జీవించడం మన సంస్కృతికి నిదర్శనమన్నారు. ఆంగ్లేయుల చెర నుండి భారతావనికి విముక్తి కల్పించే పోరాటంలో ఎంతోమంది యోధులు, మహనీయులు తమ ప్రాణాలను అర్పించారని గుర్తు చేశారు. వారి త్యాగాలు వృధాగా కాకూడదంటే ప్రతి ఒక్కరూ దేశ సమగ్రత, సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడాలని, ద్వారా దేశ సర్వతోముఖభివృద్ధికి కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. కార్యక్రమంలో వార్డు మెంబర్ గోంగడి కృష్ణమూర్తి, సచివాలయ సిబ్బంది మరియు పంచాయతీ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### అంగన్నాడిలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



పుల్లంపేట, మేజర్ స్కూల్స్ ఆగస్టు 15 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను అంగన్నాడి కేంద్రాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పుల్లంపేట మండలం కొత్తూరు సెక్టార్ లోని అన్ని అంగన్నాడి కేంద్రాలలో ఘనంగా జెండా వేడుగు నిర్వహించారు. ఉదయాన్నే జెండా వందనం చేసి పండుగల వేడుకలు నిర్వహించి చిన్నారులకు ఆటల పోటీలతోపాటు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరికి దేశభక్తి ఎంతో అవసరమని, ప్రతి మనిషి తమ పిల్లలకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల గురించి, భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం ఎలా వచ్చిందో తెలియజేసి ఆ గొప్పతనాన్ని వివరించాలని, భవిష్యత్ తరాలకు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలను తెలియజేయాలని వారు తెలియజేశారు. అంగన్నాడి కేంద్రాలలో జెండా వందనం చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, నేటి బాలలే రేపటి పౌరులని అంగన్నాడి కేంద్రాల చిన్నారులకు మొదటి అడుగుని వారు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో దాసరిపల్లి అంగన్నాడి చీఫర్లు, ఆయాలు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో ఉపాధ్యాయుడు మృతి

చిన్నమండెం మేజర్ స్కూల్స్ చిన్నమండెం మండలం వండాడి గ్రామం లో గురువారం ఉదయం నిధులకు హాజరవుతున్న కదిరివాళ్ళ పల్లె పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుడు రెడ్డి ప్రసాద్ ఎదురుగా వస్తున్న ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఢీకొని రోడ్డుపైనే మృతి చెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు వివరాలకు వెబ్సైట్ ఉండాలి గ్రామం కదిరి వాండ్ర పల్లెలో ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేస్తున్న రెడ్డి ప్రసాద్ రాయచోటిలో కాపురం ఉంటూ ఆగస్టు 15 పాఠశాలకు వస్తుండగా ఉండాలి గ్రామం తూర్పుపల్లి క్రాస్ మలుపు వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న ద్విచక్ర వాహనం ఢీకొనడంతో అతను మృతి చెందినట్లు బంధువులు తెలిపారు అతను చాకిబండ్ల గ్రామం కురవపల్లి కి చెందిన రెడ్డి ప్రసాద్ అతనికి ఒక కొడుకు ఒక కుమార్తె ఉన్నట్లు బంధువులు తెలిపారు ప్రమాదం అనంతరం చిన్నమండెం పోలీసులు 108 ద్వారా తరలించి కేసు నమోదు చేసి నట్లు పోలీసులు తెలిపారు ఎదురుగా వస్తున్న ద్విచక్రంపై ముగ్గురు వ్యక్తులు వస్తుండగా ముగ్గురే వ్యక్తులకు బలమైన గాయాలైనట్లు వారు తెలిపారు వారిని రాయచోటి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతున్నట్లు వారు తెలిపారు



### ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

సుండుపల్లె మేజర్ స్కూల్స్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో సుండుపల్లి నందు ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకట రమణ ఆధ్వర్యంలో నూతనగా చైర్మన్ గా ఎంపికైనటువంటి మహమ్మద్ గౌస్ త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురు వేయడం జరిగింది ప్రధానోపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు సందేశం ఇస్తూ క్రమశిక్షణ పట్టుదలతో కష్టపడి చదివి మంచి భవిష్యత్తుకు వునాది ఏర్పాటు చేసుకొని అటు తల్లిదండ్రులకు ఇటు పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులతో పాటు పాఠశాల కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు



### స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల స్మారని కొనసాగిద్దాం

మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ స్కూల్స్ : దేశ సమగ్రత, సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడుకుందామని బిజెపి నాయకులు పిలుపు నిచ్చారు. గురువారం సానైటీ కాలనీలోని పార్టీ కార్యాలయంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేసి వందనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాజంపేట ప్రాథమికులు ప్రధాన కార్యదర్శులు లుల్లంపల్లి ప్రసాంత్, ఆకుల కృష్ణమూర్తి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ భగవాన్, పట్టణ అధ్యక్షులు బద్రిపల్లి రవికుమార్, మక్కినేని వేణుగోపాల్, కోసూరి భవాని, ఇ. నాగరాజు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతావని సంరక్షణ కోసం ఎంతోమంది రాజులు, వీరులు, భారతమాత ముద్దుబిడ్డలు పోరాడారని, వారి త్యాగాలు అజరా మరమని కొనియాడారు. వారు ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో ప్రధానిమోడీ పాలన అందిస్తూ ప్రపంచ అగ్రదేశాల సరసన భారతదేశాన్ని నిలుపుతున్నారని కితాబునిచ్చారు.



### రెవెన్యూ ఉద్యోగులకు మెరిట్ సర్టిఫికేట్స్

పుల్లంపేట, మేజర్ స్కూల్స్ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పుల్లంపేట రెవెన్యూ అధికారులు రాజంపేట సబ్ కలెక్టర్ వైకోమా నదియారేవి చేతుల మీదుగా మెరిట్ సర్టిఫికేట్లను అందుకున్నారు. రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించి వీఆర్సీ మల్లికార్జున, వీఆర్సీ నవీన్ ఉత్తమ సేవసర్టిఫికేట్లు అందుకోగా, సర్వేయర్ విభాగానికి సంబంధించి పివిజిపల్లి సర్వేయర్ శశిధర్, తిప్పాయపల్లి సర్వేయర్ శ్యామల గౌరి ఉత్తమ సేవా అవార్డులు అందుకున్నారు. జాగవారిపల్లి ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ హార్వేడ్ ఉత్తమ సేవా అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుల్లంపేట తాహసీల్దార్ అరవింద్ కిషోర్ కూడా పాల్గొన్నారు.





## మున్సిపల్ కార్యాలయంలో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో గురువారం మున్సిపల్ కమిషనర్ రఘునాథ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ భీమునిపల్లె లక్ష్మిదేవి ఆధ్వర్యంలో లత భారత స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కమిషనర్, చైర్మన్ జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ దేశాన్ని 200 సంవత్సరాల పాటు బ్రిటిష్ వారు నిరంకుశంగా పాలించారని, ఈ తరుణంలో భారత మాతను పరాయి పాలన నుండి విముక్తి కలిగించేందుకు గాంధీ, నెహ్రూ, బోస్, అల్లూరి, భగత్ సింగ్, చంద్రశేఖర్ ఆజాద్, తదితర ఎందరో పోరాడి స్వాతంత్ర్యాన్ని సాధించారని వివరించారు. వారి త్యాగాలు వృధా కాకుండా, వారి స్ఫూర్తిగా ముందుకు సాగాలని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది, కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా దివ్యాంగులకు బహుమతులు



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ 78వ స్వాతంత్ర వేడుకల సందర్భంగా వికాస్ విహార్ మాసానిక వికలాంగుల స్కూల్లో జరిగిన కార్యక్రమం లో జై జవాన్ జై కిసాన్ ఏకశిలా నగర్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆళ్లపాటి నరసింహారెడ్డి సంపూర్ణ పెళ్లిరోజు సందర్భంగా దివ్యాంగులకు బహుమతులను అందజేశారు మరియు యదు వంశ వృక్ష కువైట్ కువైట్ వారు బిల్లుపాటి అరుణ మురళి గారి ముద్దుల కూతురు ధన్విక పుట్టినరోజు సందర్భంగా దివ్యాంగులకు అన్నదానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా రోటరీ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ సాధు గోపాలకృష్ణ డాక్టర్ లక్ష్మీనరసయ్య మరియు వికసిత ఫౌండేషన్ శూలం లక్ష్మీదేవి కార్యదర్శి గంగయ్య కుమారి కొందరూ పాల్గొన్నారు.

## మొదలైన మెగాస్టార్ చిరంజీవి జన్మదిన వారోత్సవాలు



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ : పద్మవిభూషణ్, డాక్టర్ మెగాస్టార్, చిరంజీవి జన్మదిన వారోత్సవాలు గురువారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగా తొలిరోజు అమ్మ నాన్న మదర్ టెరిస్సా ఆశ్రమం నందు మొక్కలు నాటారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మొక్కలు మానవాళి మనుగడకు మూలాధారం అని తెలిపారు. చెట్లు పెంచడం వలన వర్షాలు సరైన సమయంలో కురవడంతో పాటు, ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గు తాయని వివరించారు. కావున విధిగా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెగా అభిమానులు రామారావు, పరీఫ్ బైర్స్, చంద్రధర్, బాబు రావు, మధు, చెన్న రవి, పల్ల రఘు, రాజు, చిన్న, రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అమరవీరుల త్యాగాలను మనం మరచరాదు...

శాసనసభ్యులు నంద్యాల వరదరాజుల రెడ్డి



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ అమరవీరుల త్యాగాలను మరచరాదని శాసనసభ్యులు నంద్యాల వరదరాజులరెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం స్థానిక నెహ్రూ రోడ్డులోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా త్రివర్ణ పథకాన్ని ఆవిష్కరించి స్వేచ్ఛా భారతంకోసం ప్రాణాలర్పించిన అమరవీరులను స్మరించుకున్నారు. అనంతరం గాంధీరోడ్డులోని గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ వారి దౌర్జన్యాలను చూసిన మన జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ, చంద్రశేఖర్ ఆజాద్, సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్, భగత్ సింగ్, అప్పా ఖుల్లా ఖాన్, మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్, బహదూర్ షా జాఫర్, సర్ సయ్యద్ అహ్మద్ ఖాన్, అబ్దుల్ గఫార్ ఖాన్, మహిళలు సైతం బేగం హజరత్ మహల్, అబిదాబాసు బేగం, హజీర బీబీ ఇస్మాయిలి, రాణీ లక్ష్మీబాయి, కస్తూరిబాయి గాంధీ ఇలా ఎందరో బ్రిటిష్ వారితో పోరాడి తెల్ల దొరలను తరిమి కొట్టి దేశాన్ని కాపాడుకోగలిగారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బప్పల పుల్లయ్య, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్లు ఆసం రఘురామిరెడ్డి, ముక్తియార్, కొత్తపల్లె సర్పంచ్ కొనిరెడ్డి శివచంద్రారెడ్డి, తెదేపా పట్టణ అధ్యక్షుడు ఇవి సుధాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, మాజీ కౌన్సిలర్లు, మండల నాయకులు, గ్రామ వార్డు స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఎస్ ఆర్ ఐ టి కళాశాలలో ఘనంగా స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని శ్రీ రాజేశ్వరి టెక్నాలజీ ఆఫ్ ఇంజనీర్ కళాశాలలో 78 వ స్వతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కళాశాల చైర్మన్ బసినెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది త్యాగాలు చేసి సంపాదించిన స్వతంత్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పాండురంగన్ రవి, వైస్ ప్రిన్సిపల్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, హెచ్ ఓ డి లు, కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## ఎగువపల్లి గ్రామంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం

లింగాల, మేజర్ న్యూస్ : లింగాల మండలంలోని ఎగువపల్లి గ్రామంలో 2021 నుంచి ప్రతి సంవత్సరం శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. అలాగే ఈ సంవత్సరం కూడా స్వామివారికి కళ్యాణ మహోత్సవం జరిపించారు. ఆ గ్రామంలో ఒక పండగ వాతావరణంలా నెలకొంది. ఉదయం టిఫిన్ అలాగే మధ్యాహ్నం నుండి రాత్రి 9 గంటల వరకు అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుండి శ్రీ సీతారాముల స్వామివారిని గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. భజన భక్తాదులతో భజన చేసుకుంటూ కామ కర్పూరలతో టెంకాయలు కొట్టుకుంటూ ఆ గ్రామం అంతా ఒక సందడిలో నెలకొంది. ఇలా ప్రతి సంవత్సరం చేయడం వల్ల ఆ గ్రామంలో వర్షాలు బాగా కురుస్తాయని, పంటలు బాగా పండుతాయని, ఆ గ్రామంలోని ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని, మా గ్రామస్థుల నమ్మకం అని ఆ గ్రామస్థులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి సంవత్సరం చేస్తుంటామని ఆ గ్రామ పెద్దలు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, మరియు ప్రజలు, మహిళలు పిల్లలు పెద్ద ఎత్తున ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ పతాకం ఆవిష్కరణ చేసిన జనసేన పార్టీ నాయకులు మాదాసు మురళి

ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ స్థానిక దొరసాని పల్లె లోని గురూజీ విద్యా మందిరంలో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జనసేన పార్టీ నాయకుడు మాదాసు మురళి పాల్గొని జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేతాజీ సుభాష్ చంద్ర బోస్, భగత్ సింగ్, అల్లూరి సీతారా మరాజు రూప్య లక్ష్మీబాయి లాంటి మహా సుభావుల ఎంతోమంది ప్రాణ త్యాగాల ఫలితమే మనకు స్వాతంత్రం సిద్ధించిందన్నారు. ఈ స్వాతంత్ర దినోత్సవ రోజున స్వాతంత్రం కోసం పోరాడినటువంటి మహనీయులను నేడు ప్రతి ఒక్కరూ స్మరించాలన్నారు. దేశం కోసం పోరాటటువంటి నాయకులను స్ఫూర్తితో దేశం అభివృద్ధి కొరకు యువత యువకులు నడుము బిగించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ మార్తల విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ఐజిఎం ఫౌండర్ చరణ్, ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ సభ్యులు పవన్ తోపాటు అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## లింగాల హైస్కూలు లో ఘనంగా 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



లింగాల మేజర్ న్యూస్ : లింగాల మండల కేంద్రమైన ఎగువ లింగాల జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎస్. ప్రసాద్, పాఠశాల విద్యాకమిటీ చైర్మన్ రఘురామిరెడ్డి, ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఎగు రవేసి వందన సమర్పణ గావించారు. అనంతరం ప్రధానోపాధ్యాయుల తోపాటు ఉపాధ్యాయులు స్వాతంత్ర దినోత్సవ ప్రాధాన్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం వివిధ ఆటల పోటీలలో విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామసర్పంచ్ జులూబాకర్, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## మానవ హక్కులకు కృషి చేస్తా

ప్రపంచ మానవ హక్కుల అవగాహన సంఘం గ్రా కమలాపురం నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శిగా చెన్నకేశవులు..



కడప మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ మానవ హక్కుల అవగాహన సంఘం గ్రా కమలాపురం నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శిగా మర్రి చెన్నకేశవులు, విజయవాడలో జరిగిన జాతీయ సదస్సులో వ్యవస్థాపకులు జాతీయ చైర్మన్ కాసల కోసయ్య చేతులు మీదగా ప్రపంచ మానవ హక్కుల అవగాహన సంఘం గ్రా కమలాపురం నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శిగా మర్రి చెన్నకేశవులు ప్రవేశించి పత్రం అందుకున్నారు, అనంతరం చెన్నకేశవులు మాట్లాడుతూ మానవుడు తన హక్కులు తెలుసుకొని స్వతంత్రంగా జీవించాలన్నారు, 78 ఏళ్ల స్వతంత్రం గల భారతదేశంలో ఇంకా మానవుడు తన హక్కుల గా జీవించలేకపోతున్నారని, ప్రపంచ మానవ హక్కుల అవగాహన సంఘం గ్రా తరపున ప్రతి ఒక్కటి అవేర్సెస్ తెలిపి నా వంతు కృషి చేస్తానన్నారు, నన్ను కమలాపురం నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమించినందుకు జాతీయ చైర్మన్ కాసల కోసయ్యకు, కడప జిల్లా చైర్మన్ లోకేష్ కు కృతజ్ఞతలని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి పత్తిపాటి సురేష్, రాష్ట్ర చైర్మన్ భువనగిరి వెంకట గణేష్, జాతీయ కార్యదర్శిలు, రీజనల్ చైర్మన్లు, 26 జిల్లాల చైర్మన్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



## ఆనాటి అమరవీరుల త్యాగఫలం

వేడుకగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం



రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్ : భారత దేశానికి స్వాతంత్రం కోసం ఆనాటి అమరవీరుల త్యాగఫలంతోనే స్వేచ్ఛగా జీవిస్తున్నామని రాజుపాళెం తహశీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. గురువారం 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను మండలంలో ఘనంగా నిర్వహించారు మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట తహశీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, మండల పరిషత్తు కార్యాలయం ఎదుట ఇంఛార్జి ఎంపీపీ నారాయణరెడ్డి, పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఎన్ఐఐ వెంకటరమణ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి ఘనంగా స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు జరిపారు. మండలంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలు, గ్రామ సచివాలయాల్లో సర్పంచులు, పంచాయతీకార్యదర్శులు సచివాలయం సిబ్బంది అన్ని శాఖల్లో స్వాతంత్ర దినోత్సవం వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఎంపీడీవో షాకిర్ అలీ ఖాన్, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ మనోహర్ రెడ్డి, ఎంకేఓ రామస్వామి రెడ్డి మండల రెవెన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ అశోక్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

## నరెడ్డి శివప్రకాష్ రెడ్డి పాఠశాలకు ప్రింటర్ కమ్ స్కానర్ మైక్ సెట్ వితరణ



పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల పట్టణం లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల(మెయిన్)లో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలలో భాగంగా పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు 1974-75 బ్యాచ్ కి చెందిన ప్రముఖ పరిశ్రామిక వేత్త నరెడ్డి శివప్రకాష్ రెడ్డి పాఠశాలకు అవసర నిమిత్తం ప్రింటర్ కమ్ స్కానర్ మరియు మైక్ సెట్లను ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి గురువారం పాఠశాలలో జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకల సమావేశంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం పాఠశాలకు అవసరం అయినవి వితరణ చేయడం ద్వారా పాఠశాలకు ఎంతో ఉపయోగకరం అని అలాగే శివప్రకాష్ రెడ్డి గతంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎంతో సహాయ సహకారాలు అందజేశారు అని ఈ సందర్భంగా ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత వ్యాధిపాల ఉపాధ్యాయులు కృష్ణమూర్తి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు ఈ ఏడాది 10 వ తరగతి లో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలు సాధించిన విద్యార్థులకు నగదు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేశారు.

## ఘనంగా 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా 77 సంవత్సరాలు ముగించుకొని 78వ సంవత్సరములోకి అడుగుపెడుతున్న శుభ సందర్భంగా ఎంపీజే ఆధ్వర్యంలో స్థానిక జిన్నా రోడ్డు లోని ఎంపీజే ఆఫీసు నందు జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చిన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ సలీం జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ 1947 ఆగస్టు 15న మనకు స్వాతంత్రం వచ్చింది 1947కు ముందు భారత దేశాన్ని బ్రిటిష్ వారు పరిపాలిస్తూ మనల్ని బానిసలుగా చూస్తూ చిత్రహింసలకు గురి చేస్తూన్నా బ్రిటిష్ వారి దౌర్జన్యాలను చూసి పితామహుడు మహాత్మా గాంధీ, చంద్రశేఖర్ ఆజాద్, సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్, భగత్ సింగ్, అప్పా ఖుల్లా ఖాన్, మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్, బహదూర్ షా జాఫర్, సర్ నయ్యర్ అహ్మద్ ఖాన్, అబ్దుల్ గఫార్ ఖాన్, మహిళలు సైతం బేగం హజరత్ మహల్, అబిదాబాను బేగం, హజీర బీబీ ఇస్మాయిల్, రాణీ లక్ష్మీబాయి, కస్తూరిబాయి గాంధీ ఇలా ఎందరో బ్రిటిష్ వారితో పోరాడి తెల్ల దొరలను తరిమి కొట్టి దేశాన్ని కాపాడుకోగలిగారు. అలా అందరూ కలిసి మెలిసి పోరాడి భారతదేశాన్ని స్వాతంత్రం తెచ్చుకున్నారు. మన దేశాన్ని మనమే పరిపాలించుకోవాలి దేశంలో ఉండే ప్రతి ముస్లిం, హిందూ, క్రైస్తవులు, సిక్కులు, జైనులు కలిసి ఒక రాజ్యాంగం తయారు చేసుకుని

## మహనీయుల త్యాగ ఫలితమే మన భారతదేశ స్వతంత్రం

వల్లూరు సర్పంచ్ తాడిగొట్ల శ్రీనివాసులు రెడ్డి

వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : మన స్వేచ్ఛ ఎందరో మహనీయుల త్యాగ ఫలితమేనని వల్లూరు సర్పంచ్ తాడిగొట్ల శ్రీనివాసులు రెడ్డి అన్నారు, 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా వల్లూరు గ్రామ సచివాలయంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి జండా వందనం చేసిన సర్పంచ్ తాడిగొట్ల శ్రీనివాసులు రెడ్డి, అనంతరం గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేశారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ పాలన నుండి భారతదేశం స్వాతంత్రం పొందిన 1947 సంవత్సరాన్ని గుర్తు చేసుకోవాలన్నారు, మనకు ఈరోజు ఈ స్వేచ్ఛ ఉండంటే ఆరోజు ఎంతో మంది మహనీయులు ప్రాణ త్యాగమేనని తెలిపారు, ఆ రోజుల్లో భారతదేశ స్వతంత్రం సాధించడం ఎంతో చారిత్రాత్మక విషయం అని అన్నారు, మహనీయుల త్యాగ ఫలితం మనం గుర్తు చేసుకొని మన దేశాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లడం మన పైనే ఉంది అన్నారు, భవిష్యత్తు తరాల కోసం మెరుగైన సమాజం నిర్మించడానికి విద్యా ఆలోచన వ్యవసాయం పారిశుధ్యం వంటి రంగాలలో మరింతగా శ్రద్ధ పెట్టాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో గుర్రంపాటి వెంకట సుబ్బారెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, విశ్వనాథ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, రాఘవ రెడ్డి, డి.జి.బి.ఎల్ అనిష్టెంట్ శ్రీకాంత్, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు..



## దేశసేవలో సైనికుల పాత్ర ఎనలేనిది

బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాలిహరిప్రసాద్



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: దేశానికి సైనికులు అందించిన సేవలు ఎనలేనిదని బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాలిహరిప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. గురువారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ పిలుపు మేరకు బిజెపి నాయకులతో కలిసి మాజీ సైనికులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ దేశానికి మరపురాని ఎన్నో విజయాలను అందించిన ఘనత సైనికులదేనన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సైనికులను గౌరవించాలని కోరారు. హర్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా మాజీ సైనికులకు త్రివర్ణ పతకాలు బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు పి.సుష్మా, సునీల్, ప్రసాద్ రెడ్డి, దొంతు సుమన్, చరణ్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## దొంగతనం కేసును చేదించిన చిన్న చౌక్ పోలీసులు

48600 గ్రాముల బంగారు నగలు స్వాధీనం



కడప క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్: కడప నగరం చిన్న చౌక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇటీవల జరిగిన దొంగతనం కేసును ఎట్టకేలకు చేదించారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కడప పట్టణము, నెహ్రూనగర్ నందు ఉన్న ఇంటిలో జరిగిన దొంగతనము కేసును ఛేదించి ముద్దాయిని అరెస్ట్ చేసి అతని వద్ద నుండి సుమారు రూ.:3,50,000లు విలువ చేయు 48.600 గ్రాముల బరువు గల బంగారు వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. డి.ఎస్.పి సైపల్ బ్రాంచి కడప (ఇంచార్జి కడప) అయిన సుధాకర్ పర్యవేక్షణలో దొంగతనము కేసును ఛేదించిన చిన్నచౌక్ ఇన్స్పెక్టర్ తేజమూర్తి, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజరాజేశ్వర్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగేంద్ర, హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు శివకుమార్, రామసుబ్బారెడ్డి, వేణుగోపాల్ మరియు కానిస్టేబుళ్లు శ్రీనివాసులు, ఖాదర్ హుస్సేన్, సుధాకర్ యాదవ్, నాగరాజు లను కడప జిల్లా ఎస్.పి హార్షవర్ధన్ రాజు ప్రశంసించినారు.

## ఎంతోమంది మహానుభావుల ప్రాణ త్యాగమే మన స్వతంత్రం

ట్రస్ట్ చైర్మన్ కూన ఈశ్వర్ రెడ్డి



వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో ఎంతో మహానుభావుల ప్రాణ త్యాగాలు చేసి మనకు స్వాతంత్రం తెచ్చారని శ్రీ వెంకటలక్ష్మి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కూన ఈశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు, 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం మండల పరిధిలోని బీహవారిపల్లి గ్రామంలో శ్రీ వెంకటలక్ష్మి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆఫీస్ దగ్గర జాతీయ జెండాను ఎగరేసి గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసిన ట్రస్ట్ చైర్మన్ కూన ఈశ్వర్ రెడ్డి, అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మనకు ఈరోజు స్వేచ్ఛ ఉండంటే ఆ రోజుల్లో ఎంతోమంది మహానుభావులు ప్రాణ త్యాగాలు చేశారని గుర్తు చేశారు, స్వాతంత్రం అనేది కేవలం బ్రిటిష్ వాళ్ళ నుండి విముక్తి మాత్రమే కాకుండా భారతదేశపు యొక్క సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని విలువలను కాపాడుకోవాలని తెలిపారు, ప్రతి పౌరుడు తన వంతు కృషి చేసి మన దేశాన్ని అభివృద్ధి బాటలో నడిచేందుకు కృషి చేయాలన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## 15 మద్యం బాటిళ్లు స్వాధీనం



రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని అర్క టవేముల గ్రామంలో గురువారం 15 మద్యం బాటిళ్లును స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు రాజుపాళెం ఎన్.ఐ. కె. వెంకటరమణ తెలిపారు. మద్యం బాటిళ్లను విక్రయిస్తున్న వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామన్నారు.



## కోటిరెడ్డి మహిళా కళాశాలలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



కడప మేజర్ న్యూస్: 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జన విజ్ఞాన వేదిక, వృక్ష శాస్త్ర విభాగము ఆధ్వర్యంలో కోటిరెడ్డి మహిళా కళాశాలలో స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ ఘట్టాలు స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ నాయకుల చాయ చిత్ర ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వి సతీం బాపా మాట్లాడుతూ భారతదేశం భిన్న సంస్కృతుల సమృద్ధిని స్వాతంత్ర్యోద్యమ నాయకుల సమైక్యత పోరాటంతో సాధించిన స్ఫూర్తితో స్వతంత్ర భారతాన్ని సమైక్యతను సామరస్యం నెలకొల్పటకు ఉన్నత విద్యాభ్యాసాలతో భారతదేశాన్ని ప్రపంచంలో మేటుగా తీర్చిదిద్దాలని తెలిపారు. అలాగే వృక్ష శాస్త్ర విభాగం అధ్యక్షులు డాక్టర్ పి సుబ్రహ్మణ్యం విద్యార్థులకు స్వాతంత్ర్య పోరాటం పై పోస్టర్ ప్రజెంటేషన్ నిర్వహించి వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అయిన మాట్లాడుతూ ఉద్యమ స్ఫూర్తితో ముందడుగు వేస్తూ శ ఉన్నత శిఖరాలను ఆకాంక్షించారు. జన విజ్ఞాన వేదిక సమతా విభాగం ఎస్. సునీత మాట్లాడుతూ కడప జిల్లాలో కూడా అనేకమంది జాతీయ ఉద్యమంలో పాల్గొని వారి ఆస్తులు ప్రాణాలు త్యాగం చేశారని కడప కోటిరెడ్డి, ఎద్దుల ఈశ్వర్ రెడ్డి వంటి ఉమ్మడి కడప జిల్లాకు చెందిన వారి పోరాటాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు ఆర్ శ్రీనివాసరెడ్డి తన రూపొందించిన ఛాయాచిత్రాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనవిజ్ఞాన వేదిక నగర కమిటీ అధ్యక్షులు ఎన్ శివరాం, కళాశాల అధ్యాపకులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## బద్వేలు లో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ పతాక ఆవిష్కరణ చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.విజయమ్మ.



గోపవరం మండలం మేజర్ న్యూస్ విద్యార్థులు జాతి నిర్మాతలను ఆదర్శంగా తీసుకొని వారి అడుగుజాడల్లో నడవాలని బద్వేలు మాజీ శాసనసభ్యురాలు కె.విజయమ్మ పేర్కొన్నారు. గురువారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని బద్వేలు మండలం పరిధిలోని చిన్నకేశంపల్లె జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యా కమిటీ చైర్మన్ జి.రాజేశ్వర్ తో కలిసి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విజయమ్మ మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ ముష్కరుల కబంధపాపాల నుండి భారతదేశాన్ని విముక్తి చేయడానికి ఎంతోమంది జాతీయ నాయకులు పోరాటాలు చేశారన్నారు. భారతదేశానికి స్వేచ్ఛ వాయులు ప్రసాదించడంలో నాయకులు చేసిన కృషి ఎనలేనిదన్నారు. 78 ఏళ్ల స్వతంత్ర భారతంలో ఇంకా పేదరికం, నిరుద్యోగం, అసమానతలు ఉండటం బాధాకరమన్నారు. వీటిని పోగొట్టేందుకు రేపటి పౌరులైన నేటి విద్యార్థులు కృషి చేయాలన్నారు. జాతీయ నాయకులను ఆదర్శంగా తీసుకొని వారి అడుగుజాడల్లో నడవాలని బిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు టి.పెంచలయ్య, మాదన విజయ కుమార్, విద్యా కమిటీ వైస్ చైర్మన్ పెంచలమ్మ, ఉపాధ్యాయులు టి.వి.సుబ్బారావు, పి.సుబ్బారాయుడు, ఎస్.వరలక్ష్మి, ఎస్.గౌస్ బాషా, వై.రామోహన్, గ్రామ పెద్దలు వెంకటరెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి, సుబ్బారెడ్డి, వీరారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

## త్యాగ మూర్తుల కృషి ఫలితమే స్వాతంత్ర్యం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



కడప అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు నగర అధ్యక్షులు వై. విష్ణు ప్రీతమ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మొదట జెండా ఆవిష్కరణ చేసి, విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీ, సర్దార్ వల్లభభాయి పటేల్, జవహర్లాల్ నెహ్రూ, భారత స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగం పోరాటం ద్వారా మన దేశం స్వేచ్ఛను పొందిందని తెలిపారు. ఈ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా, మన దేశపు శాంతి, ఐక్యత, అభివృద్ధికి కట్టుబడి, సమగ్రతను కాపాడేందుకు మనమందరం కలసికట్టుగా పనిచేద్దామని హితవు పలికారు. యువత, మన దేశ భవిష్యత్తు, ఈ తరం నాయకత్వ బాధ్యతను తీసుకోవాలని కోరారు దేశ సేవలో ముందుకు రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు వెంకటరమణారెడ్డి, సయ్యద్ సలావుద్దీన్, మామిళ్ళ బాబు, పటాన్ మహమ్మద్ అలీ ఖాన్, కోటపాటి లక్ష్మయ్య, సుశీల్, కదిరి ప్రసాద్ గౌడ్, విజయ్ కుమార్, శేఖర్, కోపూరి శ్రీనివాసులు, గౌస్ మొమ్మిద్, ఆయుబ్, గౌస్ పీర్, హమీద్, రామ గంగిరెడ్డి, ధర్మారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శాంతి భద్రతలను కాపాడుతాను కమలాపురం సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రతాపరెడ్డి



కమలాపురం మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలో అసాంఘిక కార్యక్రమాలపై ఉక్కు పాదం మోపి శాంతి భద్రతలను కాపాడేందుకు కృషి చేస్తానని కమలాపురం ఎస్ఐగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. ఈయన చిత్తూరు జిల్లాలో చౌడేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్ఐగా పనిచేశారు సాధారణ బదిలీలో భాగంగా కమలాపురం ఎస్ఐగా వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ ప్రతాపరెడ్డి మాట్లాడుతూ మండలంలో ఎక్కడైనా అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు తావు ఉండదన్నారు. అసాంఘిక కార్యక్రమాలు ఎక్కడైనా జరుగుతుంటే సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. గ్రామాలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు ఘర్షణలు జరగకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

## ఆల్ ఇండియా హ్యూమన్ రైట్స్ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్ల పట్టణంలోని ఆల్ ఇండియా హ్యూమన్ రైట్స్ సభ్యులు ఫణి రావు, ముత్యాల ప్రసాద్ ల ఆధ్వర్యంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గాంధీ, సుభాష్ చంద్రబోస్, వల్లభాయ్ పటేల్, రాణి రుద్రమదేవి వంటి ఎందరో మహనీయులు తన ప్రాణాలను సైతం తెక్కవేయక మన దేశ స్వాతంత్ర్యం కొరకు పోరాడారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజు, శారద, జయపాల్, భాజావలి, శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మరో స్వాతంత్ర్య పోరాటానికి సిద్ధం కావాలి

- నేడు గాంధేయ, గాడ్సేయుల మధ్య పోరాటం - డాక్టర్ సరెడ్డి తులసిరెడ్డి



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: ప్రజలు, కాంగ్రెస్ శ్రేణులు మరో స్వాతంత్ర్య పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని సీనియర్ నేత డాక్టర్ సరెడ్డి తులసిరెడ్డి బిలుపునిచ్చారు. గురువారం వేంపల్లెలో కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచం చరిత్రలో దేశ స్వాతంత్ర్యోద్యమం మహోజ్వల ఘట్టమని, అహింస మార్గంలో సాగించామన్నారు. గాంధేయ, ఆంగ్లేయుల మధ్య జరిగిన పోరాటంలో గాంధేయులు విజయం సాధించారన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చేటప్పటికి బిజెపి, టిడిపి, వైకాపా పుట్టలేదని, ఆ విలువ ఆ పార్టీలకు తెలియదన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చేనాటికి ఆకలి చావులు, విద్య-వైద్య, రవాణా-మౌలిక సదుపాయాలు ఉండేవి కావన్నారు. పారిశ్రామికంగా గుండునూది కూడా తయారు చేసుకోలేని స్థితిలో ఉండేదన్నారు. నెహ్రూ, శాస్త్రి, ఇందిరా, రాజీవ్, పివి, మన్మోహన్ సింగ్, వాజ్ పేయ్ లాంటి రాజనీతిజ్ఞుల కృషి వల్ల భారత్ అగ్రదేశాల సరసన నిలిచిందన్నారు. ప్రస్తుతం బిజెపి పాలనలో రాజ్యాంగ వునాదులు కరులుతున్నాయని, ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడిందన్నారు. గాంధీ వారసులు, గాడ్సే వారసుల మధ్య సైద్ధాంతిక పోరాటం జరుగుతోందన్నారు. దృవకుమార్ రెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం, రామకృష్ణ, బాబు, అమర్, ఉత్తన్న, సుబ్బారాయుడు, రవి, నాగరాజు, రాజా, వెంకటేష్, బాషా, వేమయ్య, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జగన్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందులలోని జగన్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో లోఘంగా 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మున్సిపల్ ఇంచార్జి, పెద్దలు వై. ఎస్. మనోహర్ రెడ్డి లు హాజరయ్యారు .ఈ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ఎన్ఆఫ్ఘ 15, 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం పురస్కరించుకొని గురువారం పార్టీ ఆఫీస్ నందు మున్సిపల్ ఇంచార్జి వై. ఎస్. మనోహర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా జాతీయ జండా ను ఆవిష్కరించాడమైనది. ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ చైర్మన్ వరప్రసాద్, పట్టణ కన్సిల్, మాజీ సివిల్ సప్లై డైరెక్టర్ గంగాధర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ చిన్నప్ప, మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రసూల్, వైస్ చైర్మన్ హఫీజ్, జి. సి. ఎస్ ఇంచార్జి లు కిషోర్, చంద్రమౌళి, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు పద్మనాభ రెడ్డి, వీరా రెడ్డి, సంపత్, రాజేష్, కో ఆఫ్ఘ్ చంద్రమౌళి, మహిళా కౌన్సిలర్లు, శ్రీరాములు, ఆఫీస్ సిబ్బంది, సెక్యూరిటీ డిపార్ట్మెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.